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PARAFUSO AUTO ATARRAXANTE - FENDA PHILLIPS
Tornillo auto aterrgjador - Ranura Phillips

Self-tapping screw - Phillips drive

PAPN PHAA

Expecificagdes
Especificaciones
Specifications

emectacses toenicas &

Especificacdes técnicas
e padroes de normas

Dimenstes: DIN 7981

Rosca: Auto atarraxante tipo C - DIN 7970 (ISO 1478) o
Material: Ago baixo carbono

Tratamento: Cementado, temperado e revenido

Dimensiones: DIN 7981

Rosca: Auto aterrgjadora tipo C - DIN 7970 (1ISO 1478)
Material: Acero bgjo carbono

Tratamiento: Cementado, templado y revenido

1 AW SV W SN S
Especificaciones técnicas y
estdndares de normas

Technical specifications

Dimensions: DIN 7981 and standard rules
Self-tapping thread: Type C - DIN 7970 (IS0 1478) Cabeca panela

Material: Low carbon steel Cabeza fijadora N n
Treatment: Case-hardened, tempered and quenched Pan head (ol

nainstalacdo

Punta de atornillar

Dimensdes / Dimensiones / Dimensions @ Screwdriver

Dimensao nominal o o o o o o o o . . 0
Dimensién nominal / Nominal size 2,2(N°2) 2,9 (N°4) 3,5(N°6) 3,9(N°7) 4,2 (N°8) 4,8 (N° 10) 5,5(N°12) 6,3(N° 14) Dimensées do produto
b @ Minimo / Minimum 3,90 5,30 6,54 7.14 7,84 9,14 10,37 1207 Dimensiones del producto
Product di i
% % T 9 Maximo / Maximum 4,20 5,60 6,90 7,50 8,20 9,50 10,80 12,50 roduct dimensions
2
S § & Altura minima/ Minimum height 155 1,95 2,35 255 27/ 325 3,65 4,25 . " °
< Cadigo dalinha
S . . .
Altura maxima/ Maximum height 1,80 2,20 2,60 2,80 3,05 3,55 3,95 4,55 Cédigodallinea
Ponteiras utilizadas o o o o o o o o Line code
Punta de atornillar / Screwdriver Dt Nl N2 2 N2 2 L N8
Comprimento / Longitud / Length Cédigo Bitola x a
Referéncia/ Referencia / Reference Comprimento
mm pol/pul/in ;. .
= Caodigo medida x largo
65 1/4” 056 01 5 | 206 g; 5 | 356 g; 5 556 01 5 Size x length code
01 01 5 o1 o1 .
9,5 3/8” 059 01 51209 o5 5 |35 03 5 |459 o 5 559 o 5 |659 01 5 Cadigo que define o
51 100 acabamento (ver
01 rodapé
13 1/2" 063 01 5213 00 5 363 01 5 |aes 31 5 |se3 02 5 |ees 15 |763 OF s | 913 01 2 L )
03 Cadigo que define el
acabado (ver pie de
16 5/8" 216 8% 5 | 366 8; 5 | 466 gé 5 | 566 gé 5 | 666 gé 5766 01 2 | 916 01 2 pdgina)
Code which defines the
218 01 5 | 368 5 | 468 5 | 568 5 | 668 5 | 768 01 2 | 918 2 nishing (see footnote)
19 e AAEN P S PO N P g i eefosnot)
22 7/8" 370 01 5 [470 01 5 | 570 gé 5 | 670 gé 5 |770 o1 2 | 920 o1 2 Embalagem padrao por
unidade de venda
» 01 01 01 01 01 01 Envase estdndar por
25 1 371 5 | 471 5 | 571 5 | 671 5 | 771 2 | 921 2 p
o) 0 o o 0 @) unidad de venta
» 01 01 01 01 Standard package per
32 1.1/4 473 g3 5 | 573 g3 5 | 673 3 5| 773 5 2 | 923 01 2 sale unit
P 01 01 01
1.1/2 575 5 | 675 5| 775 01 2 | 925 2
el 4 03 03 03 Seta de continuagio
o1 de linha e comprimento
45 1.3/4 677 gz 2 | 777 01 2 | 927 01 2 Indicador de continuacion
delinea
50 2 678 35 2 | 778 01 2 | 928 o1 2 Indicator of line
continuation
©5 itﬁzs grifado: em cir';za dou com?steris%os néotséf b Los articulos resaltados en gris o con asteriscos no se mantienen Highlighted items in gray or with asterisks are not kept in \dentifi sodell
mar:fl l0s E‘T e; un: - Poc e(rjn ser o{_r:jet(:il s, ‘en retanto, en stock. Ellos se pueden proveer, sin embargo, sujeto a la stock. They can be provided, however, subject to verification of ~ent' ca.(.ao eitens
Zm:‘a::l;:r(‘iae eo:treve: cagao de quantidades minimas, precos verificacion de cantidades minimas, precios y plazos de entrega minimum quantities, prices and delivery times. nao mantidos em
P! 8a. estoque
Identificacion de los
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto 51 Organo Metalico » Embalagem padrao em cento articulosgue no se
qi
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Organo Metdlico NanuTe Embalaje padrén en ciento o
C mantienen en stock
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Zinc Flake coating SR e Standard packaging in hundred . X .
Identification of items not
kept in stock
SOLICITE 0 PRODUTO PELO CODIGO / Solicite el producto por el cadigo / Request the product by code e
- . . . Lo Cédigos y tipos de
0 Exemplo: Parafuso auto atarraxante Fenda Phillips - Dimens&o 4,8(N°10) X 13 mm Zincado Branco - Codigo 35066301. et
Ejemplo: Tornillo auto aterrajador - Ranura Phillips - Dimensién 4,8(N°10) X 13 mm Cincado Blanco - Cédigo 35066301. g"f’f]? and types of
nishings
Example: Self- tapping screw - Phillips Drive - Dimension 4,8(N°10) X 13 mm Zinc Plated - Code 35066301.
Exemplo de formacao

do cédigo de compra

Ejemplo de formacion del
Todas as imagens deste catalogo sao de carater ilustrativo. cédigo de compra
Todas las imdgenes de este catdlogo son de cardcter ilustrativo. / All images of this catalog are for mere illustrative purposes. Purchase code formation

of example
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100

Parafuso francés com porca sextavada
Tornillo cabeza redonda cuello cuadrado con tuerca hexagonal
Carriage bolt with hex nut

UNC/BSW

A -

130-132

Parafuso sextavado - Rosca inteira
Tornillo hexagonal - Rosca entera
Hex cap screw - Full thread

UNC/BSW

-~
O mmymmmme

B

134

Parafuso sextavado - Rosca parcial
Tornillo hexagonal - Rosca parcial
Hex cap screw - Partial thread

UNF

7 e rrrvtyrm
\ J~JNMUNW

145

Parafuso sextavado 5.8 - Rosca inteira
Tornillo hexagonal 5.8 - Rosca entera
5.8 Hex cap screw - Full thread

MA

146

Parafuso sextavado 5.8 - Rosca parcial
Tornillo hexagonal 5.8 - Rosca parcial
5.8 Hex cap screw - Partial thread

MA

e
\ JM)N»U»JW

150 - 151

Parafuso sextavado G.5 - Rosca inteira
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca entera
G.5 Hex cap screw - Full thread

UNC/BSW

R
IR

152-153

Parafuso sextavado G.5 - Rosca parcial
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial
G.5 Hex cap screw - Partial thread

UNC/BSW

]

160 - 161

Parafuso sextavado 8.8 - Rosca inteira
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera
8.8 Hex cap screw - Full thread

MA/MB

=
=

R

162-163

Parafuso sextavado 8.8 - Rosca parcial
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial
8.8 Hex cap screw - Partial thread

MA/MB

)

T ey
\ J——mmmamh

168

Parafuso sextavado 8.8 passo 1,25 - Rosca inteira
Tornillo hexagonal 8.8 paso 1,25 - Rosca entera
8.8 Hex cap screw 1,25 pitch - Full thread

MB

3

mmmmmmme

AR

169

Parafuso sextavado 8.8 passo 1,25 - Rosca parcial
Tornillo hexagonal 8.8 paso 1,25 - Rosca parcial
8.8 Hex cap screw 1,25 pitch - Partial thread

MB

-

R — L
z——»»»m;»aw

282

Parafuso sextavado 10.9 - Rosca inteira
Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca entera
10.9 Hex cap screw - Full thread

MA

) ]

RN
SBIBRISARIN

283 - 288

Parafuso sextavado 10.9 - Rosca parcial
Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca parcial
10.9 Hex cap screw - Partial thread

MA/MB

an

|y
“-—')mmmmr

184 - 185

Parafuso cabeca cilindrica com sextavado interno - Rosca inteira
Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior- Rosca entera
Hexagon socket head cap screw- Full thread

UNC

184 - 185
188 -189

Parafuso cabeca cilindrica com sextavado interno - Rosca parcial
Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior- Rosca parcial
Hexagon socket head cap screw- Partial thread

UNC/BSW

115

Parafuso cabeca chata com sextavado interno
Tornillo cabeza plana con hexagono interior
Socket flat head cap screw

UNC
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Parafuso cabeca abaulada com sextavado interno
116 Tornillo cabeza abombada con hexagono interior UNC
Socket button head cap screw

Parafuso sem cabeca com sextavado interno ponta céncava recartilhado
117 Tornillo sin cabeza con hexagono interior punta céncava rosca entera UNC
Socket set screw with cup point full thread

Parafuso cabeca cilindrica com sextavado interno 12.9 - Rosca inteira
186 Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior 12.9 - Rosca entera MA
12.9 Hexagon socket head cap screw - Full thread

Parafuso cabeca cilindrica com sextavado interno 12.9 - Rosca parcial
187 Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior 12.9 - Rosca parcial MA
12.9 Hexagon socket head cap screw - Partial thread

Parafuso cabeca chata com sextavado interno 10.9
118 Tornillo cabeza plana con hexagono interior 10.9 MA
10.9 Socket flat head cap screw

Parafuso cabeca abaulada com sextavado interno 10.9

19 Tornillo cabeza abombada con hexagono interior 10.9 MA G’W”WW
10.9 Socket button head cap screw
Parafuso cabeca abaulada com sextavado interno 10.9 R

120 Tornillo cabeza abombada con hexagono interior 10.9 MA
10.9 Socket button head cap screw

L) bbb b
N Lssssssssssss?

242 - 234 | Barraroscadaem metro - Polegada-1me 3m
243 ¥zrill<:j rc:jscagq en nftletro UNC/BSW P
readed rod in meter

Barra roscada em metro - Métrica - 1m
244 Varilla roscada en metro MA R
Threaded rod in meter

600601 | Porzsectavds oo |
602-604| 0t BSW/UNS

Porca sextavada (
605 -606 | Tuerca hexagonal MA/MB >
Hex nut

Porca sextavada G.5 (
660 -661| Tuerca hexagonal grado 5 UNC/UNF b
Grade 5 hex nut

=)
r
=
r
=
r
Porca sextavada C.8 = )
670 -671 | Tuercahexagonal clase 8 MA/MB 2 .
=
| 4
]

Class 8 hex nut

Porca sextavada C.8 - Passo 1,25 mm (
673 Tuerca hexagonal clase 8 - Paso 1,25 mm MB 4
Class 8 hex nut - 1,25 mm Pitch

Porca sextavada flangeada
647 Tuerca hexagonal flangeada MA
Hex flanged nut

-

Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon grado 2
622-623 Grade 2 self-locking hex nut with nylon insert BSW/UNS

620 - 621 | Porcasextavada auto travante com inserto de nylon G.2 UNC/UNF ﬁ
&
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Porca sextavada auto travante com inserto de nylon C.8 - Baixa
624 - 625 | Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon clase 8 - Baja MA/MB
Class 8 self-locking hex nut with nylon insert - Low
Porca sextavada auto travante com inserto de nylon C.6 - Baixa
726 Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon clase 6 - Baja MA
Class 6 self-locking hex nut with nylon insert - Low
- Porca sextavada auto travante com inserto de nylon - Alta
668 -669 Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon - Alta I\hjllé/lhgg ]
687 Self-locking hex nut with nylon insert - High ” '
Porca sextavada flangeada auto travante com inserto de nylon (=)
674 Tuerca hexagonal flangeada autofrenante con anillo de nylon MA 5 1
Hex flanged nut self-locking with nylon insert ~—
657 - 651 | Porcasextavada castelo sem coroa UNC 1 ﬂr’ °
Tuerca hexagonal castillo sin corona
658 Slotted hex nut UNF (UNS) ‘ J
Porca sextavada de torque PCE )
654 - 655 | Tuerca hexagonal de torque MA/MB ‘,.,wm..i
Prevailing torque hex nut
Porca sextavada flangeada de torque
980 - 981 | Tuerca hexagonal flangeada de torque MA
Prevailing torque hex flanged nut
Porca borboleta )
640 Tuerca Mariposa UNC Q LJ
Wing Nut
Porca borboleta
642 Tuerca Mariposa MA Q( t{J a
Wing Nut .
Porca sextavada dupla b
650 Tuerca hexagonal alta UNF/UNC
High hex nut
Porca quadrada -
679 Tuerca cuadrada MA ﬁ
Square nut
Porca quadrada p——
680 Tuerca cuadrada UNC = 3 °
Square nut
—
Porca sextavada de solda &;
675 Tuerca hexagonal de soldadura MA \ >
Hex weld nut b
Porca quadrada de solda
676 Tuerca cuadrada de soldadura MA
Square weld nut
Arruela lisa comercial ’)
810 Arandela plana -
Plain washer &
Arruela lisa pesada ’J
748 Arandela plana pesada -
Heavy plain washer &
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Arruela lisa ~ )
807 Arandela plana _
Plain washer é’
Arruela lisa pesada ’ )
828 Arandela plana pesada -
Heavy plain washer &
Arruela lisa A”
806 Arandela plana _
Plain washer é
Arruela lisa aba larga A,’
809 Arandela plana chapista -
Fender washer &
Arruela de pressao média R =
800 Arandela de presion ,’t »
Regular lock washer )
Arruela de pressdao média =
801 Arandela de presién - ,’t »
Regular lock washer ) 4
Mola prato fina
804 Muelle de disco fino R 88
Light disc spring washer
Parafuso flangeado para tambor ‘
290 Tornillo arandelado para tambor UNC e 88
Hex flange bolt for drums

Parafuso prateleira sextavado flangeado

'Y
200 Tornillo hexagonal flangeado para estanterias UNC wﬁhﬂmt

Flanged hex screw for shelves

Parafuso prateleira fendado ( ‘\ 00060
201 Tornillo ranurado para estanterias UNC [T 89
Slotted screw for shelves \

Porca rebite cilindrica
920 Tuerca remachable cuerpo cilindrico MA
Round body blind rivet nut

Porca rebite cilindrica inox
923 Tuerca remachable cuerpo cilindrico inoxidable 304 MA
304 stainless steel round body blind rivet nut

Knurled round body blind rivet nut

Porca rebite sextavada
921 Tuerca remachable cuerpo hexagonal MA
Hexagonal body blind rivet nut

Porca rebite cilindrica recartilhada
924 Tuerca remachable cuerpo cilindrico moleteado MA
Knurled round body blind rivet nut

Abracadeirarosca sem fim - 14 mm
581 Abrazadera sin fin - 14 mm -
Worm drive hose clamp - 14 mm

0000000000000000

Porca rebite cilindrica recartilhada
922 Tuerca remachable cuerpo cilindrico moleteado MA
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Inox 304 - Abracgadeira rosca sem fim - 9 mm
582 Acero inoxidable A304 - Abrazadera sin fin - 9 mm
A304 stainless steel - Worm drive hose clamp - 9 mm

®

Abracadeira tipo mangote - 20 mm
583 Abrazadera - 20 mm
Hose Clamp - 20 mm

Abracadeira de Nylon - Branca
916 Precinto de Nylon - Blanco
Nylon cable ties - White

Abracadeira de Nylon - Preta
917 Precinto de Nylon - Negro
Nylon cable ties - Black

0000
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PARAFUSO FRANCES COM PORCA SEXTAVADA

Tornillo cabeza redonda cuello cuadrado con tuerca hexagonal
Carriage bolt with hex nut

PAFRC/PO SX

Dimensbtes: ASME B 18.5

Rosca BSW: BS 84 - Média

Rosca UNC: ASME B 1.1 - 2A Parafuso - 2B Porca
Material: Ago baixo carbono - Fornecido com
componentes desmontados

Dimensiones: ASME B 185

Rosca BSW: BS 84 - Media

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A Tornillo - 2B Tuerca
Material: Acero bajo carbono - No es suministrado

ensamblado "

Dimensions: ASME B 18.5

BSW thread: BS 84 - Medium

UNC thread: ASME B 17 - 2A Bolt - 2B Nut
Material: Low carbon steel - Supplied with
disassembled components

(0]

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal 3/16" 1/4" 5/16” 3/8” 7/16"
Dimensién nominal / Nominal size
F.P.P./H.PP./TP.. UNC24 UNC20 UNC18 UNC16 UNC14 BSW12 UNC11
@ E Maximo / Maximum (mm) 4,10 5,49 6,99 8,45 9,89 11,26 14,33
@ A Maximo / Maximum (mm) 11,91 15,09 18,26 21,44 24,61 27,79 34,14
H Maximo / Maximum (mm) 2,89 3,68 4,47 5,28 6,07 6,86 8,74
H Maximo / Maximum (mm) 5,05 6,60 8,23 9,85 11,48 13,08 16,31
Até2.1/4” » » » » » » »
Compr. minimo da rosca fae Z_M{U,,m P 1.1/: 1.1/4 1.1/4 1.1/ 1.1/4 1.1/4 1.1/2
LT Longitud minima de rosca 5 ”
Minimum thread length m;‘,‘j{j_‘ﬁz'”“ - 2” o3 " 2" o 27
Greater than 2.1/4"
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
» 00 00 00
3/: 108 o1 5 158 01 5 208 o1 2
» 00 00 00 00
1 110 o1 5 160 01 5 210 o1 2 260 o1 2
” 00 00 00 00
1.1/4 111 o1 5 161 01 5 211 o1 2 261 o1 2
1.1/2” 112 00 5 162 8(1) 2 212 8? 2 262 00 1 312 00 1 362 00 0,5
) 01 02 02 01 01 01
» 00 00 00
1.3/4 113 01 5 163 o1 2 213 o1 2 263 o1 1
» 00 Q0 00 00 00 00 00
2 114 o1 5 164 81 2 214 8% 2 264 o1 1 314 o1 0,5 364 01 0,5 464 o1 0
00 00
2.1/4” 165 01 2 | 215 01 2 | 265 %9 1
02 02 01
00 00
2.1/2” 166 01 2 216 01 2 266 00 1 316 00 05 366 00 0,5 466 00 0
02 02 01 01 01
” 00 00 00
2.3/4 167 o1 2 217 o1 2 267 o1 1
» 00 00 00 00 00 00
3 168 8% 2 218 8% 1 268 o1 1 318 o1 0,5 368 01 0,5 468 o1 0
» 00 00
3.1/4 169 01 2 219 o1 1 269 o1 1
” 00 00 00 00 00
3.1/2 170 01 2 220 8% 1 270 o1 1 320 00 0,5 370 01 0,5 470 o1 0
o 00 00 00 00 00 00
4 172 8% 2 222 8% 1 272 o1 0,5 322 o1 0,5 372 01 0,5 472 o1 0
» 00 00 00 00 00
4.1/2 173 g, 2 223 7 1 273 5y 05 323 ) 05 378 1 05 473 00 O
» 00 00 00 00 00 00
5 174 o1 1 224 o1 1 274 o1 0,5 324 o1 0,5 374 01 0,5 474 o1 0
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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PARAFUSO FRANCES COM PORCA SEXTAVADA

Tornillo cabeza redonda cuello cuadrado con tuerca hexagonal
Carriage bolt with hex nut

PAFRC/PO SX

Dimensbtes: ASME B 18.5

Rosca BSW: BS 84 - Média

Rosca UNC: ASME B 1.1 - 2A Parafuso - 2B Porca ‘ -
Material: Aco baixo carbono - Fornecido com 7 Az e
componentes desmontados ‘“m
Dimensiones: ASME B 185 .

Rosca BSW: BS 84 - Media
Rosca UNC: ASME B 11 - 2A Tornillo - 2B Tuerca

Material: Acero bajo carbono - No es suministrado (o) |
ensamblado "
_— 1 N
Dimensions: ASME B 18.5 @ b &
BSW thread: BS 84 - Medium K
UNC thread: ASME B 11 - 2A Bolt - 2B Nut 1
Material: Low carbon steel - Supplied with L
disassembled components
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal 5/16” 3/8” 7/16" 1/2" 5/8"
Dimensién nominal / Nominal size
F.PP./H.PP./TPI. UNC18 UNC16 UNC14 BSW12 UNC11
@ E Maximo / Maximum (mm) 6,99 8,45 9,89 11,26 14,33
@ A Maximo / Maximum (mm) 18,26 21,44 24,61 27,79 34,14
H Maximo / Maximum (mm) 4,47 528 6,07 6,86 8,74
H Maximo / Maximum (mm) 8,23 3,85 11,48 13,08 16,31
Até2.1/4” B " ,, " »
Compr. minimo da rosca Hafteaz.m{wmzw 1.1/4 1.1/4 1.1/ 1.1/4 1.1/2
LT Longitud minima de rosca 0 »
Minimum thread length m',‘;;‘j_‘;,i?‘l/“ P 2" 2" o 2
Greater than 2.1/4"
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
o 00 00 00
5.1/2 225 o, 1 275 o, 05 325 00 05 375 §p 05
» 00 00 00 00
6 226 5 1 276 5, 05 326 ., 05 376 5y 05 476 00 02
» 00 00 00
6.1/2 227 o 1 277 51 05 377 41 05
” 00 00 00 00
7 228 o0 1 278 1 05 328 ; 05 378 G, 05 478 00 02
” 00 00 00
7.1/2 229 o1 1 279 o1 0,5 329 00 05 379 o1 0,5
» 00 00 00 00
8 230 oy 1 280 o, 05 330 ) 05 380 . 05 480 00 02
» 00 00 00
8.1/2 281 g 1 281 gy 05 381 oy 05
., 00 00 00
9 232 g 1 282 o, 05 382 o, 05 482 00 02
» 00 00
9.1/2 233 01 1 283 o, 05 383 o, 05
" 00 00 00 00
10 234 0 1 284 0, 05 384 5 05 484 ) 02
» 00 00
11 236 01 1 286 o, 05 386 o, 05 486 00 02
» 00 00
12 288, 05 388 ; 05 488 00 02
» 00
14 292 4 05
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padron en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO - ROSCA INTEIRA
Tornillo hexagonal - Rosca entera
Hex cap screw - Full thread
PA SX

Dimensbdes: ASME B 18.21

Rosca BSW: BS 84 - Média
Rosca UNC/UNF: ASME B 11 - 2A
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: ASME B 18.21
Rosca BSW: BS 84 - Media
Rosca UNC/UNF: ASME B 17 - 2A
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: ASME B 18.21

BSW thread: BS 84 - Medium
UNC/UNF thread: ASME B 17 - 2A
Material: Low carbon steel

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal N°103/16” 1/4" 5/16" 3/8” 7/16" o1 9/16 5/8” 3/4”
Dimensién nominal / Nominal size
F.P.P./H.PP./TPI. 24 20 18 16 14 13 12 11 10
F Chave / Entre caras / Across flat 5/16” 7/16” 1/2” 9/16” 5/8” 3/4” 13/16” 15/16” 1.1/8”
Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 3,04 4,14 5,36 6,17 7,39 8,20 9,42 10,24 12,27
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
3/8” 153 01 5
1/2" 105 9 5 | 155 07 5 |205 00 5 | 255 00 5
01 02 01 01
) 00 00 00
5/8 107 01 5 157 01 5 207 01 5 257 01 2
02
" 00 90 00 00 00
3/4 108 01 5 158 01 5 208 02 2 258 o1 2 308 01 2 358 01 2
02 03
” 00 00 00
7/8 109 01 5 159 01 5 209 01 2 259 01 2
y 00 07 00 00 00 00 00
1 110 01 5 160 02 5 210 8% 2 260 8% 2 310 01 2 360 01 2 460 01 1
03
0 00 00 00 00 00
1.1/4" 111 01 5 161 8% 2 211 01 2 261 8% 2 311 01 2 361 01 1 461 01 1
y 0 a0 00 00 00 00 00 00
1.1/2 162 8% 2 212 8% 2 262 8221 2 312 01 1 362 01 1 412 01 1 462 01 0,5 | 512 01 0,5
» 00 00 00 00 00
1.3/4 163 01 2 213 01 2 263 01 2 313 01 1 363 01 1 463 01 0,5
” 00 00 00 00 00 00 00 00
2 164 01 2 214 01 2 264 01 2 314 01 1 364 01 1 414 01 0,5 | 464 01 05 | 514 01 0,2
» 00 00 00 00 00 00
2.1/2 166 01 2 216 01 1 266 01 1 366 o1 0,5 466 01 0,5 | 516 01 0,2
” 00 00 00 00 00 00
3 168 01 1 218 o1 1 268 01 1 368 01 0,5 468 01 0,2 | 518 01 0,2
» 00 00 00 00 00
3.1/2 220 01 1 270 01 1 370 01 0,5 470 01 0,2 | 520 01 0,2
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Embalaje padron en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO - ROSCA INTEIRA

Tornillo hexagonal - Rosca entera

Hex cap screw - Full thread
PA SX

Dimensbdes: ASME B 18.21

Rosca BSW: BS 84 - Média
Rosca UNC/UNF: ASME B 11 - 2A
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: ASME B 18.21
Rosca BSW: BS 84 - Media
Rosca UNC/UNF: ASME B 17 - 2A
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: ASME B 18.21

BSW thread: BS 84 - Medium
UNC/UNF thread: ASME B 17 - 2A
Material: Low carbon steel

LINHA / LINEA / LINE

UNC: 130

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal 5/16" 3/8" 1/2" 5/8" 3/4”
Dimensién nominal / Nominal size
F.P.P./H.PP./TP.. 18 16 13 11 10
F Chave / Entre caras / Across flat 172" 9/16” 3/4” 15/16" 1.1/8"
Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 5,36 6,17 8,20 10,24 12,27
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
” 00 00 00 00 00
4 222 01 1 272 01 2 372 01 0,5 472 01 0,2 522 01 0,2
4.1/2" 473 01 02
» 00
5 474 01 0,2 524 01 0,2
6 476 01 0,2
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrdo em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padron en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO - ROSCA INTEIRA

Tornillo hexagonal - Rosca entera B S \/\/ ! 1 32
Hex cap screw - Full thread !
PA SX

Dimensbdes: ASME B 18.21

Rosca BSW: BS 84 - Média
Rosca UNC/UNF: ASME B 11 - 2A
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: ASME B 18.21 1
Rosca BSW: BS 84 - Media *
Rosca UNC/UNF: ASME B 17 - 2A
Material: Acero bajo carbono

WW mmmnnnnrm'“r
o SRR

UNC/UNF thread: ASME B 17 - 2A
Material: Low carbon steel

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal 12
Dimensién nominal / Nominal size
F.P.P./H.PP./TP.. 12
F Chave / Entre caras / Across flat 3/4”
Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 8,20
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
3/4” 358 01 2
» 00
1 360 g9 1
» 00
1.1/4 361 01 1
» 00
1.1/2 362 01 1
1.3/4” 363 00 1
» 00
2 364 01 1
2.1/2" 366 01 05
3" 368 01 05
3.1/2” 370 01 05
4" 372 01 05
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA /LINE

PARAFUSO SEXTAVADO - ROSCA PARCIAL

Tornillo hexagonal - Rosca parcial U N I: | 1 34
Hex cap screw - Partial thread :
PA SX

Dimensdes: ASME B 18.21
Rosca UNF: ASME B 11 - 2A
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: ASME B 1821
Rosca UNF: ASME B 11 - 2A
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: ASME B 18.21
UNF thread: ASME B 17 - 2A
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal
Dimensién nominal / Nominal size

F.P.P./H.PP./TP.. 14
F Chave/ Entre caras / Across flat 1.5/16”

Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 14,30

Maximum head height (mm)

Comp. de rosca - Até 6” /Hasta 6”/Up to 6” 2"
LT Longitud de rosca

Thread length - Maior que 6” / Mayor que 6" / Greater than 6” 2.1/4”

L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
” 00
7 578 o1 0,1

Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA/ LINE
PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 - ROSCAINTEIRA

Tornillo hexagonal 5.8 - Rosca entera
5.8 Hex cap screw - Full thread
PA SX

Dimensdes: DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g
Classe de resisténcia: 5.8
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965] - 6g
Clase de resistencia: 5.8
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: DIN 933

Thread: DIN 13 - (ISO 965] - 6g
Property class: 5.8

Material: Low carbon steel

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M5 M6 M8 M10 M12 M16
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 0,80 1 1,25 1,50 1,75 2
S Chave/ Entre caras / Across flat 8 10 13 17 19 24
Altura maxima da cabeca (mm)
K Altura mdxima de la cabeza (mm) 3,65 4,15 545 6,56 7,69 10,18
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
00
10 203 01 5 253 01 5
02
00
12 204 01 5 254 01 5
02
00 00 00
16 205 01 5 255 01 5 355 01 2 405 01 2
02 02 02
18 256 01 5
00 00 00 00
20 207 01 5 257 01 5 357 01 2 407 01 1 457 01 1
02 02 02
00 00 -
25 209 01 5 259 01 5 359 01 2 409 01 1 459 01 1
02 02
00 00 00 00 00
30 211 01 5 261 01 2 361 01 2 411 01 1 461 01 1 561 01 5
02 02 02
00 00 00 00 00
35 212 01 5 262 01 2 362 01 2 412 01 1 462 01 1 562 01 1
02 02 02
00 00 00 00
40 213 01 5 263 01 2 363 01 2 413 01 1 463 01 1 563 01 1
02 02
00 00 00
45 264 01 2 364 01 2 414 01 1 464 01 1 564 01 1
00 o o 00
50 265 01 2 365 01 2 415 01 1 465 01 1 565 01 1
02 02
55 366 01 1
00 00
60 267 01 2 367 01 1 417 01 1 467 01 1

Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padron en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal 5.8 - Rosca entera
5.8 Hex cap screw - Full thread

PA SX

Dimensdes: DIN 933
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) -
Classe de resisténcia: 5.8
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965] - 6g
Clase de resistencia: 5.8
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: DIN 933

Thread: DIN 13 - (ISO 965] - 6g
Property class: 5.8

Material: Low carbon steel

g

AN

!HM i

H!l
(i

l

)
RN

B

A

LINHA / LINEA / LINE

7N
L )
T

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal

Dimensién nominal / Nominal size M8 M12
Passo / Paso / Pitch 1,25 1,75
S Chave / Entre caras / Across flat 13 19
Altura maxima da cabeca (mm)
K Altura mdxima de la cabeza (mm) 5,45 7,69
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
00
65 369 01 1 469 01 1
00 00
70 370 g1 1 470 g7 1
80 372 01 1
100 376 01 1 476 01 1
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padron en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 5.8 - ROSCA PARCIAL

Tornillo hexagonal 5.8 - Rosca parcial M A . 1 46
5.8 Hex cap screw - Partial thread !
PA SX

Dimensdes: DIN 931

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g
Classe de resisténcia: 5.8
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: DIN 931 f"" 4
Rosca: DIN 13 - (ISO 965] - 6g IHHHHHU

Clase de resistencia: 5.8 “u.‘“”‘“t
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: DIN 931 ‘
Thread: DIN 13 - (ISO 965] - 6g

Property class: 5.8
Material: Low carbon steel

[T]T]

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

B."“e'T?” nominal M6 M8 M10 M12 M16
imension nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1 1,25 1,50 1,75 2
S Chave/ Entre caras / Across flat 10 13 17 19 24
Altura maxima da cabeca (mm)
K Altura mdxima de la cabeza (mm) 4,15 5,45 6,56 7,68 10,18
Maximum head height (mm)
Comp. de rosca - Até 125mm / Hasta 125mm/ Up to 125mm 18 22 26 30 38
b Longitud de rosca
Thread length - Maior que 125mm
Mayor que 125mm / Greater than 125mm 24 4 £ el 44
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
50 265 01 2 415 99 1 465 00 1
00 00 00
60 267 01 2 367 o1 1 417 g1 1 467 g1 1 567 01 1
65 269 01 1
70 270 01 1 370 01 1 420 01 1 470 99 1 570 01 1
80 272 01 1 372 01 1 422 99 1 472 01 1
90 374 01 1 424 01 1 474 01 1
100 376 01 1 426 01 1 476 01 1
110 478 01 1
120 429 01 05
150 582 00 0,2
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA/ LINE
PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCAINTEIRA

Tornillo hexagonal G.5 - Rosca entera
G.5 Hex cap screw - Full thread
PASXG.5

Dimensdes: ASME B 18.21
Rosca UNC: ASME B 11 - 2A
Grau de resisténcia: 5
Material: Aco medio carbono
Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: ASME B 1821

Rosca UNC: ASME B 117 - 2A

Grado de resistencia: 5

Material: Acero medio carbono
Tratomiento: Templado y revenido
Dimensions: ASME B 18.21

UNC thread: ASME B 17 - 2A
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal 1/4” 5/16" 3/8” 7/16 1/2”
Dimensién nominal / Nominal size
F.PP./H.PP./TPI. 20 18 16 14 13
F Chave / Entre caras / Across flat 7/16” 1/2” 9/16” 5/8” 3/4”
Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 4,14 5,36 6,17 7,39 8,20
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
» 04 04
1/2 155 02 2 205 02 2 255 04 2
» 04 04
5/8 157 gp 2 207 g5 2
04 04 04
3/4” 158 02 2 208 02 2 258 02 1 358 04 2
01 01
” 04 04
7/8 159 02 2 209 02 2 259 04 1
04 04 04 a4 04
1" 160 33 2 210 02 2 260 02 2 310 g3 2 360 02 1
01 01 01
04 04 04 04 04
1.1/4" 161 02 2 211 02 2 261 02 2 311 02 2 361 02 1
01 01 01
04 04
» 04 04 04
1.1/2 162 02 2 212 02 2 262 8% 1 312 02 1 362 8% 1
1.3/4" 163 04 2 213 04 2 263 04 1 313 04 1 363 8‘21 1
» 164 %4 2 214 % 2 264 9% 1 314 % 1 364 05 1
2 02 02 02 02 o
2.1/2" 166 04 2 216 04 1 266 04 1 366 04 05
2.3/4" 367 04 05
3” 168 04 1 218 04 1 268 04 1 368 04 05
3.1/2" 220 04 1 270 04 1 370 04 05
4" 222 04 1 272 04 1 372 04 05
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padron en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca entera

G.5 Hex cap screw - Full thread

PASXG.5

Dimensbtes: ASME B 18.2:1

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago medio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 18.211 A—_

Rosca UNC: ASME B 117 - 2A 14 AN
Grado de resistencia: 5 I“l‘l'm‘l'l‘i‘;rl‘l‘l'l
Material: Acero medio carbono N

Tratomiento: Templado y revenido

Dimensions: ASME B 1821

UNC thread: ASME B 17 - 2A
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal 9/16” 5/8” 3/4” 7/8" P
Dimensién nominal / Nominal size
F.PP./H.PP./TPI. 12 11 10 9 8
F Chave / Entre caras / Across flat 13/16” 15/16” 1.1/8” 1.5/16” 1.1/2”
Altura maxima da cabeca (mm)
H  Altura mdxima de la cabeza (mm) 9,42 10,24 12,27 14,30 15,93
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
1 410 04 1 460 8‘2‘ 1 510 04 0,5
” 04
1.1/4 461 g5 1
1.1/2" 412 9% 4 262 03 05 512 94 o5
o 02 o1 02 =
04
1.3/4” 463 8% 0,5 513 02 05
04 04
2’ 414 3% 05 464 02 05 514 02 02 564 9% 02
01 01
» 04 04
2.1/2 466 04 05 516 g5 05 616 g5 0.2
” 04
3 468 04 02 518 g5 02
3.1/2" 470 04 02 520 04 0,2
4" 472 04 02 522 04 0,2
4.1/2" 473 04 02 523 04 0,2
5P 474 04 02 524 04 02
5.1/2" 475 04 0.2
6" 476 04 02 526 04 0,2

Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padron en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca entera U N I: 1 51

G.5 Hex cap screw - Full thread
PASXG.5

Dimensodes: ASME B 18.21

Rosca UNF: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: ASME B 18.21

Rosca UNF: ASME B 17 - 2A

Grado de resistencia: 5

Material: Acero medio carbono
Tratomiento: Templado y revenido

Dimensions: ASME B 18.2.1

UNF thread: ASME B 11 - 2A
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

amn

i
@

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal 14 5/16" 3/8” 7/16" 1/2" 9/16" 5/8”
Dimensién nominal / Nominal size
F.P.P./H.PP./TPI. 28 24 24 20 20 18 18
F Chave / Entre caras / Across flat 7/16” 1/2” 9/16” 5/8" 3/4” 13/16” 15/16"
Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 4,14 5,36 6,17 7,39 8,20 9,42 10,24
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
3/4” 158 04 2 208 04 2 258 04 2
1” 160 04 2 210 8‘21 2 260 04 1 310 04 2 360 04 1 460 04 1
1.1/4” 211 4 2 261 04 1 311 04 2 361 04 1
1.1/2” 162 04 2 212 04 2 262 04 1 312 04 1 362 8‘2‘ 1 412 04 1 462 04 1
1.3/4” 363 04 1 463 02 1
2 164 04 2 214 04 2 264 04 2 364 9% 1 414 33 1 464 33 1
Acabamento: 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padron en ciento
Finish: Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCA PARCIAL

Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial

G.5 Hex cap screw - Partial thread

PASXG.5

Dimensdes: ASME B 18.21

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: ASME B 1821

Rosca UNC: ASME B 11 - 2A

Grado de resistencia: 5
Material: Acero medio carbono

*%M .

LINHA / LINEA / LINE

182

_}

_<@*,
/

Tratomiento: Templado y revenido

| L
Dimensions: ASME B 18.21
UNC thread: ASME B 11 - 2A
Resistance grade: 5
Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions e
Dimensdo nominal 1/4” 5/16” 3/8" 7/16" Wz 9/16” 5/8”
Dimensién nominal / Nominal size
F.P.P./H.PP./TPI. 20 18 16 14 13 12 11
F Chave / Entre caras / Across flat 7/16” 1/2” 9/16” 5/8” 3/4” 13/16” 15/16”
Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 4,14 5,36 6,17 7,39 8,20 9,42 10,24
Maximum head height (mm)
Comprimento minimo de rosca
LT Longitud minima de rosca 3/4” 7/8” 1 1.1/8” 1.1/4” 1.3/8” 1.1/2”
Minimum thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
1.1/2” 262 04 1 362 04 1
12" 214 04 2 264 04 1 364 04 1 464 04 05
2.1/4" 165 04 2 265 04 1 365 04 05 465 3% 05
» 04 04 04 04 04
2.1/2 166 04 2 216 g3 1 266 g5 1 316 g3 1 366 (3 05 416 04 05 466 35 05
2.3/4” 267 04 1 467 04 05
” 04 04 04 04 04
3 168 04 2 218 g5 1 268 g5 1 318 (3 05 368 g5 05 418 04 05 468 g5 02
o 04 04 04 04
3.1/2 170 04 1 220 04 1 270 g3 1 320 g3 05 370 g3 05 420 04 05 470 g5 02
» 04 04 04 04 04
4 172 04 1 222 g3 1 272 g5 1 322 g3 05 372 8% 0,5 422 04 02 472 g3 02
o 04 04 04
4.1/2 223 04 1 273 04 05 323 g5 05 373 g5 05 423 04 02 473 g5 02
5 224 04 1 274 9% 05 324 33 05 374 9% 05 424 04 02 474 93 02
5.1/2" 225 04 1 275 04 05 375 04 02 475 83 02
6" 226 04 1 276 04 05 376 04 0,2 476 83 02
» 04
7 378 04 0,2 478 @3 02
" 04
8 380 04 0,2 480 g5 02
» 04
10 484 o5 02

Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrdo em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE
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PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial
G.5 Hex cap screw - Partial thread
PASXG.5

Dimensdes: ASME B 18.21
Rosca UNC: ASME B 11 - 2A
Grau de resisténcia: 5
Material: Aco médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: ASME B 1821

Rosca UNC: ASME B 117 - 2A

Grado de resistencia: 5

Material: Acero medio carbono
Tratomiento: Templado y revenido
Dimensions: ASME B 18.21

UNC thread: ASME B 17 - 2A
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal 3/4”
Dimensién nominal / Nominal size
F.PP./H.PP./TPI. 10 9
F Chave/ Entre caras / Across flat 1.1/8” 1.5/16” 1.1/2"
Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 12,27 14,30 15,93
Maximum head height (mm)
Comp. minimoderosca - Até 6”/Hasta6”/Upto 6” 1.3/4” 2" 2.1/4”
LT Longitud minima de rosca
Minimum thread length - Maior que 6” / Mayor que 6” / Greater than 6” 2" 2.1/4” 2.1/2”
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
2.1/4" 515 0% 02
" 04 04
2.1/2 516 02 0,2 566 3 02
01
2.3/4" 517 04 02
3" s18 9% 02 568 93 02 618 9% 01
3.1/2" 520 9% 02 570 9% 02 620 9% o1
4 522 3% 02 572 33 o1 622 3% o1
4.1/2" 523 3% 02 573 93 01 623 3% o1
5 524 9% 02 574 93 01 624 9% o1
5.1/2" 525 8‘2‘ 02 575 04 0,1 625 04 0,1
6" 526 9% 02 576 33 01 626 3% 01
6.1/2” 527 04 0,2 577 04 01 627 04 01

Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

182

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial
G.5 Hex cap screw - Partial thread
PASXG.5

Dimensbdes: ASME B 18.21
Rosca UNC: ASME B 11 - 2A
Grau de resisténcia: 5
Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido
Dimensiones: ASME B 1821

Rosca UNC: ASME B17- 2A

Grado de resistencia: 5

Material: Acero medio carbono
Tratomiento: Templado y revenido
Dimensions: ASME B 18.21

UNC thread: ASME B 11 - 2A
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

W *%M

—

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

D.lmer?.?ao nc?mlnal o 3/4” 7/ 1
Dimensién nominal / Nominal size
F.P.P./H.PP./TP.. 10 9 8
F Chave/ Entre caras / Across flat 1.1/8” 1.5/16” 1.1/2"
Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 12,27 14,30 15,93
Maximum head height (mm)
Comp. minimoderosca - Até 6”/Hasta 6"/ Up to 6” 1.3/4" 2" 2.1/4"
LT Longitud minima de rosca
Minimum thread length - Maior que 6” / Mayor que 6” / Greater than 6” 2" 2.1/4” 2.1/2”
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
" 04 04
7 528 02 0,2 578 02 0,1 628 04 0,1
7.1/2" 529 04 0,2 579 04 0.1 629 04 0,1
” 04 04 04
8 530 02 0,2 580 02 0,1 630 02 0,1
9” 532 9% 02 582 04 0,1 632 04 01
» 04 04
10 534 g3 02 584 04 0,1 634 33 01
117 586 04 04 636 04 0,1
12” 538 04 0,2 588 04 0,1 638 04 0,1
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCA PARCIAL

Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial U N I: . 1 53
G.5 Hex cap screw - Partial thread !
PASXG.5

Dimensbdes: ASME B 18.21
Rosca UNF: ASME B 11 - 2A
Grau de resisténcia: 5
Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido -‘ H r—-
Dimensiones: ASME B 18211 -

Rosca UNF: ASME B 11 - 2A A MY Y
Grado de resistencia: 5 " “ “ ” t‘l\!‘ “ ‘| " " o
Material: Acero medio carbono ) J - l ’

Tratomiento: Templado y revenido

Dimensions: ASME B 18.21 !
UNF thread: ASME B 11 - 2A
Resistance grade: 5

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions e
Dimensdonominal 5/16” 3/8” 7/16" Yz 9/16" 5/8”
Dimensién nominal / Nominal size
F.PP./H.PP./TPI. 24 24 20 20 18 18
F Chave / Entre caras / Across flat 1/2” 9/16” 5/8” 3/4” 13/16” 15/16”
Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 5,36 6,17 7,39 8,20 9,42 10,24
Maximum head height (mm)
Comprimento minimo de rosca
LT Longitud minima de rosca 7/8” 1’ 1.1/8” 1.1/4” 1.3/8” 1.1/2”
Minimum thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
1.1/2” 312 04 1 362 04 1
1.3/4” 363 04 1
2" 264 04 1 314 04 1 364 04 1 464 04 1
2.1/2" 216 04 1 26 9% 1 316 04 1 366 04 05 416 04 05 466 33 05
& 218 04 1 268 04 1 318 04 1 368 04 0,5 418 04 05 468 8‘21 0,2
3.1/2” 270 04 1 320 04 05 370 04 0,5 470 04 0,2
4" 272 04 1 322 04 05 372 04 0,5 422 04 0,2 472 04 0,2
4.1/2" 373 04 05 473 04 02
5” 374 04 0,5 474 04 0,2
5.1/2" 475 04 0,2
6 476 04 0,2
Item 1/2” x 1.1/2”: Para comprimento de rosca 1", Articulo 1/2” x 1.1/2": Para largo de rosca 1", Item 1/2" x 1.1/2”: For thread length 1”,
utilizar cédigo 15336204C utilizar el codigo 15336204C use code 15336204C
Acabamento: 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrdo em cento
Acabado: Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO G.5 - ROSCA PARCIAL

Tornillo hexagonal G.5 - Rosca parcial U N I: . 1 53
G.5 Hex cap screw - Partial thread !
PASXG.5

Dimensbtes: ASME B 18.2:1

Rosca UNF: ASME B 11 - 2A

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 18.2.1 -
Rosco UNF: ASME B 11 - 2A 2 MY Y
Grado de resistencia: 5 '\ “ “ ‘\" !‘N “ “ “; o Il
Material: Acero medio carbono ) g
Tratomiento: Templado y revenido L ‘
Dimensions: ASME B 1821
UNF thread: ASME B 17 - 2A
Resistance grade: 5
Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensao nominal 3/4
Dimensién nominal / Nominal size
F.P.P./H.PP./TP.. 16
F Chave/ Entre caras / Across flat 1.1/8”
Altura maxima da cabeca (mm)
H Altura mdxima de la cabeza (mm) 12,27
Maximum head height (mm)
Comp. minimoderosca - Até 6”/Hasta6”/Upto 6”
LT Longitud minima de rosca
Minimum thread length - Maior que 6” / Mayor que 6” / Greater than 6” 1.3/4”
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
o 514 04 05
» 04
2.1/2 516 g5 0.2
” 04
8 518 g3 0.2
3.1/2" 520 04 0,2
4 522 04 0,2
4.1/2" 523 04 02
5" 524 04 0,2
5.1/2" 525 04 0,2
6" 526 04 02
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera 1 6 o
88 Hex cap screw - Full thread

PASX 8.8

Dimenstes: MA DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 933
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88 K
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Il
il

-
Dimensions: DIN 933 L \\Q{\\\\\\\

\\\{\\I

i

\\\{\\\\

Thread: DIN 13 - (IS0 965) - 6g - Property closs: 88 \\{ \}\%{m\\\\h\\\\\h{w}“ !
Material: Medium corbon steel

I
T
Treatment: Tempered and quenched F L

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M5 M6 M8 M10
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 0,80 1 1,25 1,50
S Chave / Entre caras / Across flat 8 10 13 17
K Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 3,65 4,15 5,45 6,56 7,68 8,98
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
04
10 203 05 5 253 04 5 353 04 2
04 04 04
12 204 5 5 254 5 5 354 5 2
04 23
16 205 02 5 255 02 5 355 9% 2 a05 03 2
01 01
18 256 04 5 356 04 2
04 23 04
20 207 % 5 257 02 5 357 2% 2 407 02 1 457 %
02 02 02
01 01 01
04
22 208 04 5 258 04 5 358 04 2 408 02 1
01
04 04 04
25 209 2 s 259 02 2 359 B 2 409 % 2 459 02 1 509 04 1
02 02
01 01 01
04 04 23 23 04 04
30 211 5 261 02 2 361 9% 2 411 33 1 461 02 1 511 1
02 02
01 01 01 01
04 23 23 04
35 212 % 5 262 02 2 362 9B 2 412 9% 1 462 02 1 s12 %4 4
02 02 02 02
01 01 01 01
04 23 04 04
40 213 % 5 263 02 2 363 % 2 413 02 1 463 02 1 s13 9%
02 02 02
01 01 01 01
04 04 0 04
45 264 2 364 2 414 02 2 464 1 514 04 05
02 02 o1 02
04 23 04
50 25 %% 2 35 02 2 415 0% 465 02 1 s15 9% o5
02 02 02
01 01 01
55 266 04 2 366 8‘2‘ 2 416 04 1 466 04 05 516 04 05
Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecidode Témpera 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA INTEIRA

Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera
88 Hex cap screw - Full thread

PASX 8.8

Dimensdes: MA DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8

Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 933

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 933

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 88

Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched
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LINHA / LINEA / LINE

160

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M6 M8 M10 M12
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1 1,25 1,50 1,75
S Chave / Entre caras / Across flat 10 13 17 19
K Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 4,15 5,45 6,56 7,68 8,98
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
04 04
60 267 J2 s 367 02 1 417 02 1 467 22 05
01 01
65 369 04 1 419 04 1 469 04 05 519 04 05
04 04
70 370 02 1 420 02 1 470 04 05 520 04 0,5
04 04
80 372 02 1 422 02 1 472 04 05 522 04 05
90 374 04 1 a4 33 1 474 04 05 524 04 05
100 376 04 1 426 8‘11 1 476 04 05 526 04 05

Acabamento:
Acabado: Cincado Blanco
Finish: Zinc Plated

01 Zincado Branco 02 Bicromatizado

Cincado Amarillo
Yellow Zinc

04 Enegrecido de Témpera
Templado Negro
Black Oxide

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA

23 Zincado Ferro Preto
Cincado Hierro Negro
Zinc Iron Black

/ EXPLANATORY PAGE

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA INTEIRA

Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera
88 Hex cap screw - Full thread

PASX 8.8

Dimensdes: MA DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8

Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 933

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 933

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 88

Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched
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LINHA / LINEA / LINE

160

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M16 M18 M20 M22
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 2 2,50 2,50 2,50
S Chave / Entre caras / Across flat 24 27 30 32
K Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 10,18 11,72 12,72 14,22 15,22
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
25 559 04 05
04
30 561 02 0,5 611 04 05 661 04 05
04
35 562 02 05
01
04 04
40 563 02 05 613 04 05 663 02 05
01 01
04 04
45 564 02 05 614 04 05 664 0,5
02
01
04 04 04
50 565 02 05 615 02 0,5 665 02 0,5 715 04 0.2 765 04 0,2
01 01
55 566 o5 0,5 666 04 05
02
04 04
60 567 02 05 617 04 02 667 02 02 717 04 02 767 04 02
01 01
65 569 04 05 719 04 02 769 04 02
70 570 04 05 620 04 02 670 g; 0,2 770 04 0.2
04 04
80 572 02 0,5 622 04 02 672 02 0,2
90 574 04 05 674 04 0.2
04
100 576 02 0,5 626 04 02 676 04 0,2

Acabamento:
Acabado: Cincado Blanco
Finish: Zinc Plated

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE

01 Zincado Branco 02 Bicromatizado

Cincado Amarillo
Yellow Zinc

04 Enegrecido de Témpera
Templado Negro
Black Oxide
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Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred




PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA INTEIRA

Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera
88 Hex cap screw - Full thread
PASX 8.8

Dimensdes: MA DIN 933

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 933

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 933

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

LINHA / LINEA / LINE

MA: 160

,,,,,,,,,,,,

i

-

il

\

|E L

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal
Dimensién nominal / Nominal size

Passo / Paso / Pitch
S Chave / Entre caras / Across flat

K Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm)
Maximum head height (mm)

M20

2,50
30

12,72

L Comprimento / Longitud / Length

Referéncia / Referencia / Reference

120 679 04 0,2

130 680 04 0,2

150 682 04 02
Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca entera
88 Hex cap screw - Full thread

PASX 8.8

Dimensdes: MB DIN 961

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8

Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 9671

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88

Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 961

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 88

Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched
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Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M8 M10 M12 M14 M16 M18 M20
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1 1 1,5 1,50 15 15 15
S Chave/ Entre caras / Across flat 13 17 19 22 24 27 30
K Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 5,45 6,56 7,68 8,98 10,18 11,72 12,72
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference

20 357 04 407 04 1 457 04

25 359 04 409 04 1 459 04 509 04

30 361 04 411 04 1 461 04 511 04 611 04 1

35 362 04 412 04 1 462 04 512 04 562 04 1

40 363 04 413 04 1 463 %4 513 94

02 02
45 464 04 514 04
50 465 04 615 04 1 665 04 1

Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

88 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimensdes: DIN 931 .
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8 o

Material: Aco médio carbono AL
Tratamento: Temperado e revenido fh“‘“‘m‘""‘”““

Dimensiones: DIN 931 K
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8 *'—'* b

Material: Acero medio carbono r' "|
Tratamiento: Templado y revenido \

T B e oo 53 .

Material: Medium carbon steel ‘

Treatment: Tempered and quenched !—— L |
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal M5 M6 M8 M10 M12 M14
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 0,80 1 1,25 1,50 1,75 2
S Chave / Entre caras / Across flat 8 10 13 17 19 22
K Altura méaxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 3,65 4,15 5,45 6,56 7,68 8,98
Maximum head height (mm)
b Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de rosca 16 18 22 26 30 34
Minimum thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
30 411(a) 04 1
04
35 362 g, 2 412() 04 1 462() 04 1
01 04
40 263 04 5 363 02 2 413 04 1 463(c) 04 1
04 04
45 214 04 2 264 02 2 364 02 2 414 02 1 464 04 1 514(d) 04 0,5
04 04 04 04 04
50 215 02 2 265 02 1 365 02 2 415 02 1 465 02 1 515 04 05
04 04 04
55 266 04 1 366 02 2 416 02 1 466 02 0,5 516 04 05
04 0% 04 04 04
60 267 02 1 367 8% 2 417 02 1 467 02 0,5 517 02 0,5
04
65 369 02 1 419 8; 1 469 83 0,5 519 04 05
01
04 23
70 270 % 4 370 02 1 420 % 4 470 9% 05 s20 94 o5
02 ol 02 02 02
01
04 04
75 371 04 1 421 02 1 471 02 0,5
04 04 53 04
80 272 02 1 372 02 1 422 8% 1 472 02 0,5 522 02 05
85 273 04 1 373 04 1 423 04 1
Produtos com comprimento de rosca diferenciado Productos con longitud de rosca distinta (mm) Products with different thread length (mm) 6
(mm) (a) 16,8, (b) 20,0, (c) 22,0, (d) 25,0. (a) 16,8, (b) 20,0, (c) 22,0, (d) 25,0. (a) 16,8, (b) 20,0, (c) 22,0, (d) 25,0.
Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecidode Témpera 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

88 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimensdes: DIN 931 .
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8 o

Material: Aco médio carbono AL
Tratamento: Temperado e revenido fh“‘“‘m‘""‘”““

Dimensiones: DIN 931 K
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8 *'—'* b

Material: Acero medio carbono r' "|
Tratamiento: Templado y revenido \

T B e oo 53 .

Material: Medium carbon steel ‘

Treatment: Tempered and quenched !—— L |
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal M5 M6 M8 M10 M12 M14
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 0,80 1 1,25 1,50 1,75 2
S Chave / Entre caras / Across flat 8 10 13 17 19 22
K Altura méaxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 3,65 4,15 5,45 6,56 7,68 8,98
Maximum head height (mm)
b Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de rosca 16 18 22 26 30 34
Minimum thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
30 411(a) 04 1
04
35 362 g, 2 412() 04 1 462() 04 1
01 04
40 263 04 5 363 02 2 413 04 1 463(c) 04 1
04 04
45 214 04 2 264 02 2 364 02 2 414 02 1 464 04 1 514(d) 04 0,5
04 04 04 04 04
50 215 02 2 265 02 1 365 02 2 415 02 1 465 02 1 515 04 05
04 04 04
55 266 04 1 366 02 2 416 02 1 466 02 0,5 516 04 05
04 0% 04 04 04
60 267 02 1 367 8% 2 417 02 1 467 02 0,5 517 02 0,5
04
65 369 02 1 419 8; 1 469 83 0,5 519 04 05
01
04 23
70 270 % 4 370 02 1 420 % 4 470 9% 05 s20 94 o5
02 ol 02 02 02
01
04 04
75 371 04 1 421 02 1 471 02 0,5
04 04 53 04
80 272 02 1 372 02 1 422 8% 1 472 02 0,5 522 02 05
85 273 04 1 373 04 1 423 04 1
Produtos com comprimento de rosca diferenciado Productos con longitud de rosca distinta (mm) Products with different thread length (mm) 6
(mm) (a) 16,8, (b) 20,0, (c) 22,0, (d) 25,0. (a) 16,8, (b) 20,0, (c) 22,0, (d) 25,0. (a) 16,8, (b) 20,0, (c) 22,0, (d) 25,0.
Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecidode Témpera 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

88 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimensoes: DIN 931
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Classe de resisténcia: 8.8 -

Material: Aco médio carbono ] mmmmm
Tratamento: Temperado e revenido Pl“w‘l‘“l‘”!‘l‘

Dimensiones: DIN 931 K
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8 *'—'* b

Material: Acero medio carbono r' "|
Tratamiento: Templado y revenido \

T B e oo 53 .

Material: Medium carbon steel ‘

Treatment: Tempered and quenched !—— L |
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal M16 M18 M20 M22 M24
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 2 2,50 2,50 2,50 3
S Chave / Entre caras / Across flat 24 27 30 32 36
K Altura méaxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 10,18 11,72 12,72 14,22 15,22
Maximum head height (mm)
b Comprimento de rosca Até /hasta/up to 125 mm 38 42 46 50 54
Longitud de rosca
Thread length Maior que / mayor que / greater than 125 mm 44 48 52 56 60
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
04
50 565 02 0,5
04
55 566 02 0,5
04
60 567 02 05 617 8; 0,2
01
04
65 569 02 0,5 619 04 02 669 04 02
04 04
70 570 02 0,5 620 04 02 670 02 0,2 720 04 02
75 571 04 05 621 04 02 671 04 02
80 572 g; 0,5 622 04 0,2 672 83 0,2 722 04 02 772 04 01
04 04
90 574 02 0,5 624 04 0,2 674 02 0,2 724 04 02 774 04 01
04 04
100 576 02 0,5 626 04 02 676 02 0,2 726 04 02 776 04 01
04 04
110 578 02 0,2 628 04 02 678 02 0,2 728 04 02 778 04 01
04 04
120 579 02 0,2 629 04 02 679 02 0,2 729 04 02 779 04 01
04 04
130 580 02 02 630 04 0,2 680 02 0,2 730 04 02 780 04 01
01
Acabamento: 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX (\@




LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

88 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimenstes: DIN 931
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8

Material: Aco médio carbono P,\,\na,\n;m,‘

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 931 K
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8 *'—'* b

Material: Acero medio carbono r' "|
Tratamiento: Templado y revenido \

T B e oo 53 .

Material: Medium carbon steel ‘

Treatment: Tempered and quenched !—— L |
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal M16 M18 M20 M22 M24
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 2 2,50 2,50 2,50 3
S Chave / Entre caras / Across flat 24 27 30 32 36
K Altura méaxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 10,18 11,72 12,72 14,22 15,22
Maximum head height (mm)
b Comprimento de rosca Até /hasta/up to 125 mm 38 42 46 50 54
Longitud de rosca
Thread length Maior que / mayor que / greater than 125 mm 44 48 52 56 60
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
140 581 83 0,2 631 04 02 681 gg 0,2 731 04 02 781 04 01
04 04
150 582 02 0,5 632 04 0,2 682 02 0,2 732 04 02 782 04 01
04 04
160 583 02 0,2 633 04 0,2 683 02 0,2 783 04 01
04 04
170 584 02 0,2 634 04 02 684 02 0,2 734 04 02 784 04 01
180 585 gg 0,2 635 04 02 685 04 02 735 04 02 785 04 01
190 586 04 02 636 04 02 686 04 02 786 04 0,1
200 587 04 02 637 04 0,2 687 8; 0,2 737 04 02 787 04 01
Acabamento: 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL

Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial M B . 1 63
88 Hex cap screw - Partial thread !
PASX 8.8

Dimensdes: DIN 960

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8 ;- "
! AL

Material: Aco médio carbono "
Tratamento: Temperado e revenido :‘H‘\"“‘W‘W"“‘

Dimensiones: DIN 960 K
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8 —'
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 960
Thread: DIN 13 - (ISO 965]) - 6g Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched L
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal M8 M10 M12 M14 M16
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1 1 1,50 1,50 1,50
S Chave / Entre caras / Across flat 13 17 19 22 24
K Altura méaxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 5,45 6,56 7,68 8,98 10,18
Maximum head height (mm)
b Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de rosca 22 26 30 34 38
Minimum thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
35 463(b) 04 1
40 463(c) 04 1 513(c) 04 1 563(d) 04 0,5
45 464 04 1 514(d) 04 0,5 564(e) 04 0,5
50 365 04 2 415 04 1 465 04 1 515 83 0,5 565(f) 04 0,5
55 466 04 1 516 04 05 566 04 05
60 367 04 1 417 04 1 467 04 1 517 8‘21 0,5 567 04 05
65 469 04 1 569 04 05
04 04
70 420 04 1 470 02 1 520 02 0,5 570 04 05
04
80 422 04 1 472 04 1 522 04 05 572 02 0,5
90 474 04 1 524 04 05 574 04 05
100 426 04 05 476 04 1 526 02 05 576 04 05
Produtos com comprimento de rosca diferenciado Productos con longitud de rosca distinta (mm) (a) Products with different thread length (mm) (a)
(mm) (a) 18,0; (b) 20,0; (c) 22,0; (d) 25,0; (e) 30,0; (f) 35,0. 18,0; (b) 20,0; (c) 22,0; (d) 25,0; (e) 30,0; (f) 35,0. 18,0;(b) 20,0; (c) 22,0; (d) 25,0; (e) 30,0; (f) 35,0.
Acabamento: 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial

88 Hex cap screw - Partial thread

PASX 8.8

Dimensdes: DIN S60 v
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8 | M
Material: Ago médio carbono ALLLARLLEALL
Tratamento: Temperado e revenido \ IR

Dimensiones: DIN 960 K
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8 —'
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 960
Thread: DIN 13 - (ISO 965]) - 6g Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched L
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions e

Dimensdonominal M12 M14 M16
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,50 1,50 1,50
S Chave / Entre caras / Across flat 19 22 24
K Altura méaxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 7,68 8,98 10,18
Maximum head height (mm)
b Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de rosca 30 34 38
Minimum thread length

L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference

110 478 04 0,2 528 04 02 578 04 02

120 479 04 02 529 04 02 579 04 02

130 530 04 02 580 04 02

140 531 04 02 581 04 02

150 532 04 02 582 04 02
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE
PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 8.8 - Rosca parcial M B . 1 63
88 Hex cap screw - Partial thread !
PASX 8.8

Dimenstes: DIN 960
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
MY

Material: Ago médio carbono
Tratamento: Temperado e revenido ‘E e BRI

Dimensiones: DIN 960 K
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g Clase de resistencia: 8.8 —'
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 960
Thread: DIN 13 - (ISO 965]) - 6g Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched L
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal M18 M20
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,50 1,50
S Chave / Entre caras / Across flat 27 30
K Altura méaxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 11,72 12,72
Maximum head height (mm)
b Comprimento de rosca Até /hasta/up to 125 mm 42 46
Longitud de rosca
Thread length Maior que / mayor que / greater than 125 mm 48 52
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference

60 617 04 02 667 04 02

65 669 04 02

70 620 04 02 670 04 02

80 622 04 02 672 04 02

90 624 04 02 674 04 02

100 626 04 02 676 04 02

110 628 04 02 678 04 02

120 629 04 02 679 04 02

130 630 04 02 680 04 02

140 631 04 02 681 04 02

150 632 04 02 682 04 02
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 PASS0 1,25 - ROSCAINTEIRA
Tornillo hexagonal 8.8 paso 125 - Rosca entera
88 Hex cap screw 125 pitch - Full thread
PASX 8.8

Dimensbes: DIN 961

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 9671

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 9671

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 88
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal M10
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,25
S Chave / Entre caras / Across flat 17
K Altura méaxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 6,56 7,68
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
20 407 04 1 457 04 2
25 409 04 1 459 04 1
04 04
30 411 oo 1 461 oo 1
04
35 42 o, 1 462 04 1
04 04
40 413 02 1 463 02 1
45 414 04 1 464 04 1
50 415 04 1 465 04 1
Acabamento: 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 8.8 PASSO0 1,25 - ROSCA PARCIAL M B /I / 2 5 :
Tornillo hexagonal 8.8 paso 125 - Rosca parcial

8.8 Hex cap screw 125 pitch - Partial thread 1 69
PASX 8.8

Dimenstes: DIN 960 o
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 69 - Classe de resisténcia: 8.8 f

¥y b-—-u————“
Material: Ago médio carbono “;”\;ﬂ‘\'\'\'\'\:
Tratamento: Temperado e revenido } ; : _-‘! AN
Dimensiones: DIN 960 K
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 88

Material: Acero medio carbono [
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 960

Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property class: 88
Material: Medium carbon steel N
Treatment: Tempered and quenched

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal M10
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,25
S Chave / Entre caras / Across flat 17
K Altura méaxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 6,56 7,68
Maximum head height (mm)
b Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de rosca 26 30
Minimum thread length
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
50 415 04 1 465 04 1
60 417 04 1 467 04 05
70 420 04 1 470 04 05
80 422 04 1 472 04 05
90 424 04 1 474 04 05
100 426 04 05 476 04 05
110 428 04 02 478 04 0,2
120 479 04 0,2
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 10.9 - ROSCA INTEIRA
Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca entera

109 Hex cap screw - Full thread

PA SX10.9

Dimenstes: MA DIN 933

Rosca: DIN 13 - (IS0 965) - 69 - Classe de resisténcia: 10.9
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: MA DIN 933

Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 10.9
Material: Acero medio carbono

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: MA DIN 933

Thread: DIN 13 - (ISO 965] - 6g - Property class: 10.9
Material: Medium carbon steel

Treatment: Tempered and quenched

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdonominal M10 M12 M14 M16
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,50 1,75 2 2
S Chave / Entre caras / Across flat 17 19 22 24
K Altura maxima da cabeca (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 6,56 7,68 8,98 10,18
Maximum head height (mm)
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
30 411 04 1
40 413 04 1 463 04 1 563 04 05
50 465 04 1 515 04 05 565 04 05
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE
PARAFUSO SEXTAVADO 10.9 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca parcial ! 2
109 Hex cap screw - Partial thread
PA SX10.9

Dimensbtes: MA DIN 931
Rosca: DIN 13 - (IS0 965) - 69 - Classe de resisténcia: 10.9 ~. N

Material: Aco médio carbono LLLLLLLLLRLAL
Tratamento: Temperado e revenido \ LN

Dimensiones: MA DIN 931
Rosca: DIN 13 - (IS0 965] - 6g - Clase de resistencia: 10.9
Material: Acero medio carbono

K
—
Tratamiento: Templado y revenido ?— o »
N

Dimensions: MA DIN 931
Thread: DIN 13 - (ISO 965] - 6g - Property class: 10.9

Material: Medium carbon steel L
Treatment: Tempered and quenched
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensdonominal M12 M14 M16
Dimensién nominal / Nominal size
Passo / Paso / Pitch 1,75 2 2
S Chave / Entre caras / Across flat 19 22 24
K Altura méaxima da cabega (mm)
Altura mdxima de la cabeza (mm) 7,68 8,98 10,18
Maximum head height (mm)
b Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de rosca 30 34 38
Minimum thread length

L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference

60 467 04 0,5 517 04 05 567 04 05

70 570 04 05

80 522 04 05 572 04 05

90 524 04 05 574 04 05

100 576 04 02

120 579 04 02
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO SEXTAVADO 10.9 - ROSCA PARCIAL
Tornillo hexagonal 10.9 - Rosca parcial

109 Hex cap screw - Partial thread

PA SX10.9

Dimenst@es: MB DIN S60
Rosca: DIN 13 - (IS0 965) - 69 - Classe de resisténcia: 10.9
Material: Ago médio carbono

Tratamento: Temperado e revenido LLLLLLLAL R

P MR
Dimensiones: MB DIN 960
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Clase de resistencia: 10.9 K b s
Material: Acero medio carbono
Tratamiento: Templado y revenido N

Dimensions: MB DIN 960

—
Thread: DIN 13 - (ISO 965) - 6g - Property closs: 10.9 >_ ] ] Im\\\\\\\\\\\\“\m

Material: Medium carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal

Dimensién nominal / Nominal size L2 IS Mi6
Passo / Paso / Pitch 1,50 1,50 1,50
S Chave / Entre caras / Across flat 19 22 24
K Altura méaxima da cabega (mm)

Altura mdxima de la cabeza (mm) 7,68 8,98 10,18

Maximum head height (mm)

b Comprimento minimo de rosca
Longitud minima de rosca 30 34 38
Minimum thread length

L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference

50 565 04 05

60 567 04 05

70 470 04 0,5 570 04 05

80 522 04 05
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO CABECA CILINDRICA COM SEXTAVADO INTERNO U N C

Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior
184 -185

Hexagon socket head cap screw
PACLSI

Dimens@es: ASME B 18.3
Rosca: ASME B 11-3A
Resistencia a tragdo: 1240 N/mmz2 min. Rosca inteira Rosca parcial

até 1/2" 1170 N/mm2 min. a partir de 5/8" 184 Rosca entera 18 Rosca parcial
Material: Aco liga Full thread Partial thread

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 18.3 . " o
Rosca: ASME B 11-3A i

Resistencia a traccion: 1240 N/mm2 min. ;)UHH}ﬁ}“}“ﬂ})}yﬂf
hasta 1/2" 1170 N/mm2 min. desde 5/8" ==ty
Material: Acero liga '
Tratamiento: Templado y revenido

) ) _r i . LT i
Dimensions: ASME B 18.3 Jhir— PN N I TS ‘ ] ,-/»/ﬁ\;\\
Thread: ASME B 11-3A < RSP < 1 { (PN

- . y U J ]/ ) \ iy
Tensile strength: 1240 N/mm2 min. I NS 12 [/
up to /2" 1170 N/mm2 min. from 5/8" _H_‘ LJ_ H L )
Material: Alloy steel I
Treatment: Tempered and quenched
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions D

Dimensao nominal . .

Dimensién nominal / Nominal size N°10(3/16")

F.PP./H.PP./TPI. 24

S @ A Minimo / Minimum 7,70
Y
I @AMaximo/Maximum 7.92
Q2 o
S 3E  HAlturaminima/Minimum height 4,70
Q
S
© H Altura maxima / Maximum height 4,82
J Chave/ Llave / Hex socket 5/32”
LT Compr. de rosca/ Longitud de la rosca / Thread length 7/8”
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
1/2” 105 04 1
5/8” 107 04 1
3/4” 108 04 1
7/8" 109 04 1
1’ 110 04 1
1.1/4” 111 04 1
1.1/2" 112 04 1
2" 114 04 1
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO CABECA CILINDRICA
COM SEXTAVADO INTERNO

Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior

Hexagon socket head cap screw
PACLSI

Dimensbtes: ASME B 18.3

Rosca: ASME B 11-3A

Resistencia a tragdo: 1240 N/mmz2 min.
até 1/2" 1170 N/mm2 min. a partir de 5/8"
Material: Ago liga

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 18.3

Rosca: ASME B 11-3A

Resistencia a traccién: 1240 N/mm2 min.
hasta 1/2" 1170 N/mm2 min. desde 5/8"
Material: Acero liga

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: ASME B 18.3

184
188

LINHA / LINEA / LINE

UNC. 184 - 185

5SW 188 - 189

Rosca inteira
Rosca entera
Full thread

Rosca inteira
Rosca entera
Full thread

AL ELLLLLL L L

Rosca parcial
Rosca parcial
Partial thread

Rosca parcial
Rosca parcial
Partial thread

Thread: ASME B 11-3A LT g ) - LT
Tensile strength: 1240 N/mm2 min. //i“ o\ [l 2 | PN
up to 1/2" 1170 N/mm2 min. from 5/8" BN By s [ { T
X g | o S
Material: Alloy steel 1 i Nl
Treatment: Tempered and quenched =d- H L | J |
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensao nominal N N » D o "
Dimensién nominal / Nominal size 1/4 5/16 3/8 7/16 172 1/2"BSW
F.PP./H.PP./TPI. 20 18 16 14 13 12
k] @ A Minimo / Minimum 9,27 11,61 13,97 16,30 18,67 18,67
Y
§ N T %A Maximo / Maximum 9,52 11,91 14,27 16,66 19,05 19,05
Q2 o
s g £ H Altura minima/ Minimum height 6,20 7,77 9,35 10,92 12,50 12,50
S H Altura maxima / Maximum height 6,35 7,92 9,52 11,12 12,70 12,70
J Chave/ Llave / Hex socket 3/16” 1/4" 5/16" 3/8” 3/8” 3/8”
LT Compr. de rosca/ Longitud de la rosca / Thread length 1” 1.1/8” 1.1/4” 1.3/8” 1.1/2” 1.1/2”
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
3/8” 153 04
1/2" 155 04 205 04 1 255 04 1
5/8” 157 04 207 04 1
3/4” 158 04 208 04 1 258 04 1
7/8" 159 04 209 04 1
1 160 04 210 04 1 260 04 1 310 04 1 360 04 1 360 04 1
1.1/4" 161 04 211 04 1 261 04 1 361 04 1 361 04 1
1.1/2" 162 04 212 04 1 262 04 1 312 04 1 362 04 1 362 04 1
1.3/4" 163 04 263 04 1

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera
Acabado: Templado Negro
Finish: Black Oxide
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Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred

S DIVERSAS

43



LINHA /LINEA/ LINE
PARAFUSO CABECA CILINDRICA U N C .

184 -185

Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior
Hexagon socket head cap screw
PACLSI

Dimens@es: ASME B 18.3
Rosca: ASME B 11-3A
Resistencia a tragdo: 1240 N/mmz2 min. Rosca inteira Rosca parcial

até 1/2" 1170 N/mm2 min. a partir de 5/8" 184 Rosca entera 185 Rosca parcial

Material: Aco liga Full thread Partial thread

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 18.3

Rosca: ASME B 11-3A

Resistencia a traccién: 1240 N/mm2 min.
hasta 1/2" 1170 N/mm2 min. desde 5/8"
Material: Acero liga

Tratamiento: Templado y revenido

LI

LT LT

Dimensions: ASME B 18.3 e N | Y T F 1 A

< 41 N I3, \ 7\
Thread: ASME B 11-3A SR xatt RSP <1 { LR
Tensile strength: 1240 N/mm2 min. R = 12 ‘ \ \:.:/f’/
up to /2" 1170 N/mm2 min. from 5/8" _H_‘ LJ H L K

Material: Alloy steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal N N N
Dimensién nominal / Nominal size 5/8 3/4 7/8
F.P.P./H.PP./TP.I. 11 10 9
S @ A Minimo / Minimum 23,39 28,11 32,84
Y
gv E T A Maximo / Maximum 23,82 28,57 33,32
Q2 o
S 8 HAlturaminima,/Minimum height 15,64 18,79 21,94
8 H Altura maxima / Maximum height 15,87 19,05 22,22
J Chave/ Llave / Hex socket 1/2” 5/8” 3/4”
LT Compr. de rosca/ Longitud de la rosca / Thread length 1.3/4” 2’ 2.1/4
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia/ Referencia / Reference
1” 460 04 05
1.1/4” 461 04 05
1.1/2” 462 04 05
2" 464 04 05 514 04 05
2.1/2” 466 04 05 516 04 05 566 04 02
3" 468 04 02 518 04 02 568 04 02
3.1/2” 470 04 0,2 520 04 02
4" 472 04 02 522 04 02 572 04 02
5” 524 04 02
5.1/2" 475 04 02
7" 478 04 0,2
8” 530 04 02
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO CABECA CHATA COM SEXTAVADO INTERNO
Tornillo cabeza plana con hexagono interior

Socket flat head cap screw
PACHSI

Dimensdes: ASME B 18.3 - Rosca: ASME B 11-3A

Resistencia a tragcao: 1000 N/mm2 min.
Material: Ago liga - Dureza: 39-44 HRC

Tratamento térmico: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 18.3 - Rosca: ASME B 11-3A
Resistencia a traccion: 1000 N/mm2 min.

Material: Acero liga - Dureza: 39-44 HRC
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: ASME B 18.3 - Thread: ASME B 11-3A
Tensile strength: 1000 N/mm2 min.

Material: Alloy steel - Hardness: 39-44 HRC
Treatment: Tempered and quenched

A
/»W»W»»WM A

LINHA / LINEA / LINE

UNC: 118

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal o N N
Dimensién nominal / Nominal size N°10(3/16") 1/
F.PP./H.PP./TPI. 24 20
@ A Minimo / Minimum 9,12 12,19
% MRS, T
££8 5 oAMaximo/Maximum 10,44 13,48
ST
© H Altura/ height 322 409
J Chave/ Llave / Hex socket 1/8” 5/32"
LT Compr. de rosca/ Longitud de la rosca / Thread length 7/8” 1”
Referéncia / Referencia / Reference
1/2” 155 04
5/8” 157 04
3/4” 108 04 1 158 04
17 160 04
1.1/2” 162 04

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera
Acabado: Templado Negro
Finish: Black Oxide
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Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO CABECA CHATA COM SEXTAVADO INTERNO

Tornillo cabeza plana con hexagono interior U N C . 11 s
Socket flat head cap screw ]
PACHSI

Dimens@es: ASME B 18.3 - Rosca: ASME B 11-3A
Resistencia a tragcao: 1000 N/mm2 min.

Material: Ao liga - Dureza: 39-44 HRC A
Tratamento térmico: Temperado e revenido /»)»}»zzg}i}»)}}w}:i})ii):}/
Dimensiones: ASME B 183 - Rosca: ASME B 11-3A

Resistencia a traccion: 1000 N/mm2 min. H

Material: Acero liga - Dureza: 39-44 HRC
Tratamiento: Templado y revenido

)
Dimensions: ASME B 18.3 - Thread: ASME B 11-3A ] JT
Tensile strength: 1000 N/mm2 min.
Material: Alloy steel - Hardness: 39-44 HRC
Treatment: Tempered and quenched

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal

Dimensién nominal / Nominal size 5/16" 3/8" vz 5/8"
F.P.P./H.P.P./TP.. 18 16 13 11
. @ A Minimo / Minimum 15,24 18,29 22,15 28,24
g% E E @ A Maximo / Maximum 16,66 19,84 23,82 30,17
o H Altura/ height 5,03 5,94 6,37 8,22
J Chave/ Llave / Hex socket 3/16” 7/32" 5/16" 3/8”
LT Compr. de rosca/ Longitud de la rosca / Thread length 1.1/8” 1.1/4” 1.1/2” 1.3/4”

Referéncia / Referencia / Reference

3/4” 208 04 1
1” 210 04 1 259 04 1 360 04 1
1.1/4” 261 04 1
1.1/2” 212 04 1 262 04 1 362 04 1 462 04 05
2" 264 04 1 364 04 1
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO CABECA ABAULADA LINHA/LINEA/LINE
COM SEXTAVADO INTERNO U N C : 11 6
Tornillo cabeza abombada con hexagono interior -

Socket button head cap screw
PAABSI

Dimensbtes: ASME B 18.3 - Rosca: Inteira ASME B 11 - 3A
Resistencia a tragcao: 1000 N/mm2 min.

Material: Aco liga - Dureza: 39-44 HRC

Tratamento térmico: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 183 - Rosca: Entera ASME B 11 - 3A
Resistencia a traccion: 1000 N/mm2 min.

Material: Acero liga - Dureza: 39-44 HRC

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: ASME B 18.3 - Full Thread: ASME B 17-3A
Tensile strength: 1000 N/mm2 min.

Material: Alloy steel - Hardness: 39-44 HRC
Treatment: Tempered and quenched

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal

Dimensién nominal / Nominal size N°10(3/16") 4
F.PP./H.PP./TPI. 24 20
@ A Minimo / Minimum 8,81 10,64

% MRS, T

£ % § g @ A Maximo / Maximum 9,17 11,10
ST

© H Altura/ height 231 3,10

J Chave/ Llave / Hex socket 2,56 3,35

LT Compr. de rosca/ Longitud de la rosca / Thread length 1/8” 5/32”

Referéncia/ Referencia / Reference

1/2” 105 04 1 155 04 1
5/8” 157 04 1
3/4” 158 04 1
17 160 04 1
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEM CABECA COM SEXTAVADO HIRA R e
INTERNO PONTA CONCAVA RECARTILHADO
Tornillo sin cabeza con hexagono interior punta coNcava rosca entera

Socket set screw with cup point full thread
PAAB SI

Dimensbtes: ASME B 18.3 - Rosca: ASME B 11 - 3A
Material: Aco liga

Dureza: 45-53 HRC

Tratamento térmico: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 18.3 - Rosca: ASME B 11 - 3A
Material: Acero liga

Dureza: 45-53 HRC

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: ASME B 18.3 - Thread: ASME B 11 - 3A
Material: Alloy steel

Hardness: 45-53 HRC

Treatment: Tempered and quenched

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal \ N N
Dimensién nominal / Nominal size N°10(3/16") 1/4 5/16
F.P.P./H.PP./TP.. 24 20 18
J Chave/ Llave / Hex socket 3/32” 1/8” 5/32"
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
3/16” 100 04 1
1/4" 101 04 1 151 04 1 201 04 1
5/16” 102 04 1 152 04 1 202 04 1
3/8” 103 04 1 153 04 1 203 04 1
1/2” 155 04 1 205 04 1
5/8" 107 04 1 157 04 1 207 04 1
3/4” 158 04 1 208 04 1
7/8” 159 04 1 209 04 1
1” 160 04 1 210 04 1
1.1/2” 212 04 1
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEM CABECA COM SEXTAVADO HIRA R e
INTERNO PONTA CONCAVA RECARTILHADO U N C . 1 1 7
Tornillo sin cabeza con hexagono interior punta coNcava rosca entera .

Socket set screw with cup point full thread
PAAB SI

Dimensbtes: ASME B 18.3 - Rosca: ASME B 11 - 3A
Material: Aco liga

Dureza: 45-53 HRC

Tratamento térmico: Temperado e revenido

Dimensiones: ASME B 18.3 - Rosca: ASME B 11 - 3A
Material: Acero liga

Dureza: 45-53 HRC

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: ASME B 18.3 - Thread: ASME B 11 - 3A
Material: Alloy steel

Hardness: 45-53 HRC

Treatment: Tempered and quenched

Dimensées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal N N
Dimensién nominal / Nominal size 3/8 172
F.P.P./H.PP./TP.. 16 13
J Chave/ Llave / Hex socket 3/16” 1/4”
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
3/8” 253 04 1
1/2” 255 04 1 355 04 1
5/8” 257 04 1 357 04 1
3/4” 258 04 1 358 04 1
7/8”
1” 260 04 1 360 04 1
1.1/4” 361 04 1
1.1/2” 262 04 1
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA/ LINE
PARAFUSO CABECA CILINDRICA M A

' 186 -187

Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior 12.9
12.9 Hexagon socket head cap screw
PACLSI

Dimensodes: DIN 912

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g Rosca inteira Rosca parcial
Classe de resistencia: 12.9 1 86 Rosca entera 1 8 Rosca parcial
Material: Ago liga Full thread Partial thread

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 912

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g
Clase de resistencia: 12.9
Material: Acero liga

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 912 - - o P oy
Thread: DIN 13 - IS0 965) - 6g E [ B “ 3 } ,,,,,,,,,,,,,,,, In +\llr
Property class: 129 (i s | N
Material: Alloy steel L] k| L | Sj/

Treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

B M3 M4 MS Mé M8 M10 M12 M14
Passo / Paso / Pitch 0,50 0,70 0,80 1 1,25 1,50 1,75 2
K] @ dk Minimo / Minimum 5,32 6,78 8,28 9,78 12,73 15,73 17,73 20,67
g}% T ° dk Maximo / Maximum 5,68 7,22 8,72 10,22 13,27 16,27 18,27 21,33
E § £ KAtturaminima /Minimum height 2,86 3,82 4,82 5,70 7,64 9,64 11,57 13,57
S K Altura maxima / Maximum height 3 15,87 15,87 15,87 15,87 15,87 15,87 15,87
S Chave/ Llave / Hex socket 2,50 3 4 5 6 8 10 12
Lot e s T gt 18 20 22 24 28 32 % 40
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
6 101 04 2 151 04 1
8 102 04 2 152 04 1 202 04 1 252 04 1 353 04 1
10 103 04 2 153 04 1 203 04 1 253 04 1 354 04 1
12 104 04 2 154 04 1 204 04 1 254 04 1
16 105 04 2 | 155 04 1 [ 20504 1 | 255 04 1 | 355 07 1 | 405 04 1
20 107 04 2 157 04 1 207 04 1 257 04 1 357 04 1 407 04 1 457 04 1
25 109 04 2 159 04 1 209 04 1 259 04 1 359 81‘ 1 409 04 1 459 04 1
30 111 04 2 161 04 1 211 04 1 261 04 1 361 04 1 411 04 1 461 04 1 511 04 1
35 162 04 1 212 04 1 262 04 1 362 04 1 412 82 1 462 04 1
40 113 04 2 163 04 1 213 04 1 263 04 1 363 04 1 413 04 1 463 04 1 513 04 1
45 164 04 1 214 04 1 264 04 1 364 04 1 414 04 1 464 04 1
50 165 04 1 215 04 1 265 04 1 365 04 1 415 04 1 465 04 1 515 04 0,5
55 216 04 1 266 04 1 366 04 1 416 04 1 466 04 1
60 217 04 1 267 04 1 367 04 1 417 04 1 467 04 1 517 04 0,5
M)
Acabamento: 01 ZincadoBranco 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA/ LINE
PARAFUSO CABECA CILINDRICA M A

' 186 -187

Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior 12.9
12.9 Hexagon socket head cap screw
PACLSI

Dimensodes: DIN 912

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g Rosca inteira Rosca parcial
Classe de resistencia: 12.9 1 86 Rosca entera 1 87 Rosca parcial
Material: Ago liga Full thread Partial thread

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 912

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g
Clase de resistencia: 12.9
Material: Acero liga

Tratamiento: Templado y revenido

i,

Dimensions: DIN 912

Thread: DIN 13 - (ISO 965] - 6g
Property class: 129

Material: Alloy steel

Treatment: Tempered and quenched

o dk
uf;
\

i
i
|
|
i
\

:
;%

Dimensées / Dimensiones / Dimensions o
gilmr:(:sl:g: :o:r?l::ll;‘ Snlvminal size M5 Mé M8 M10 M12 M14
Passo / Paso / Pitch 0,80 1 1,25 1,50 1,75 2

K] @ dk Minimo / Minimum 8,28 9,78 12,73 15,73 17,73 20,67
§- % T ° dk Maximo / Maximum 8,72 10,22 13,27 16,27 18,27 21,33
E § £ KAltura minima /Minimum height 4,82 5,70 7,64 9,64 11,57 13,57
S K Altura maxima / Maximum height 15,87 15,87 15,87 15,87 15,87 15,87

S Chave/ Llave / Hex socket 4 5 6 8 10 12

?ug;g]dp;éier:;z(;ihread length 22 24 28 32 36 40

L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
65 202 04 1 269 04 1 369 04 1 419 04 1 469 04 1 519 04 04
70 270 04 1 370 04 1 420 04 1 470 04 1 520 04 0,5
75 471 04 0,5
80 272 04 1 372 04 1 422 04 1 472 04 0,5 522 04 05
90 274 04 1 374 04 1 424 04 1 474 04 05 524 04 05
100 276 04 1 376 04 1 426 04 1 476 04 05 526 04 05
110 378 04 1 428 04 0,5 478 04 0,5
120 379 04 1 429 04 05 479 04 05 529 04 05
130 430 04 05 480 04 0,5
140 431 04 05 481 04 05 531 04 05
150 432 04 0,5 482 04 05
160 433 04 05

Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento

Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento

Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA/ LINE
PARAFUSO CABECA CILINDRICA M A

' 186 -187

Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior 12.9
12.9 Hexagon socket head cap screw
PACLSI

Dimensodes: DIN 912

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g Rosca inteira Rosca parcial
Classe de resistencia: 12.9 1 86 Rosca entera 1 8 Rosca parcial
Material: Ago liga Full thread Partial thread

Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 912

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g
Clase de resistencia: 12.9
Material: Acero liga

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 912 - - o P oy
Thread: DIN 13 - IS0 965) - 6g E [ B “ 3 } ffffffffffffff N +\llr
Property class: 129 (i s | N
Material: Alloy steel L] k| L | Sj/

Treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

gixﬁ;:;::o';?ﬂ,'y,iimm,Sl.ze M16 M18 M20 M22 M24 M27 M30 M36
Passo / Paso / Pitch 2 2,50 2,50 2,50 3 3 3,50 4
K] @ dk Minimo / Minimum 23,67 26,67 29,67 32,61 35,61 39,61 44,61 53,54
§§§ @ dk Maximo / Maximum 24,33 27,33 30,33 33,39 36,39 40,39 45,39 54,46
E § £ K Altura minima / Minimum height 15,57 17,57 19,48 21,48 23,48 26,48 29,48 35,38
8 K Altura maxima / Maximum height 16 18 20 22 24 27 30 36
S Chave/ Llave / Hex socket 14 14 17 17 19 19 22 27
Lot e s T gt 44 48 52 56 60 66 72 84
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
30 561 04 0,5
35 562 04 0,5
40 563 04 05
45 564 04 0,5
50 565 04 05 615 04 05 665 04 05 715 04 02
55 566 04 0,5
60 567 04 0,5 617 04 02
70 570 04 0,5 620 04 02 770 04 0,2 820 04 0,1 870 04 01
75 822 04 01 872 04 0,1 972 04 0,05
80 622 04 0,2 722 04 0,2 772 04 0,1 824 04 01 874 04 01 974 04 0,05
920 624 04 02 674 04 0,2 774 04 0,1 826 04 0,1 876 04 0,1 976 04 0,05
100 576 04 0,2 626 04 0,2 676 04 0,2 776 04 0,1 828 04 01 878 04 0,1 978 04 0,05
110 578 04 0.2 829 04 01 879 04 01 979 04 0,05
120 579 04 0,2 679 04 0,2 830 04 0,1 880 04 0,1 980 04 0,05
M)
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA/ LINE
PARAFUSO CABECA CILINDRICA M A

' 186 -187

Tornillo cabeza cilindrica con hexagono interior 12.9
12.9 Hexagon socket head cap screw
PACLSI

Dimensbes: DIN 912
Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g Rosca inteira Rosca parcial
Classe de resistencia: 12.9 186 Rosca entera 187 Rosca parcial
Material: Ago liga Full thread Partial thread
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 912

Rosca: DIN 13 - (ISO 965) - 6g
Clase de resistencia: 12.9
Material: Acero liga

Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 912 S N | //;t:\
Thread: DIN 13 - (150 965) - 6g 3 [ + “ 8 } ffffffffffffff i +)3f
Property class: 129 - | T gl - N
Material: Alloy steel '- K K| L | Sj/

Treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal
Dimensién nominal / Nominal size M16é M20 M27 M30 M36é
Passo / Paso / Pitch 2 2,50 3 3,50 4
K] @ dk Minimo / Minimum 23,67 29,67 39,61 44,61 53,54
U
§- T £ 2 dkMaximo/Maximum 24,33 30,33 40,39 45,39 54,46
as
S8 £ KAtturaminima /Minimum height 15,57 19,48 26,48 29,48 35,38
S K Altura maxima / Maximum height 16 20 27 30 36
S Chave/ Llave / Hex socket 14 17 19 22 27
b Compr. de rosca
Longitud de la rosca / Thread length 44 52 66 72 84
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
130 580 04 02 831 04 01 881 04 01 981 04 0,05
140 581 04 0,2 832 04 01 882 04 0,05 982 04 0,05
150 582 04 0,2 833 04 01 883 04 0,05 983 04 0,05
160 835 04 0,1 885 04 0,05 985 04 0,05
180 837 04 0,1 887 04 0,05 987 04 0,05
200 587 04 02 687 04 02
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX (‘@




PARAFUSO CABECA CHATA e
COM SEXTAVADO INTERNO 10.9

Tornillo cabeza plana con hexagono interior 10.9
10.9 Socket flat head cap screw

PACHSI

Dimensdes: DIN 7991

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g

Classe de resisténcia: 10.9

Material: Aco liga

Tratamento térmico: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 7991

Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6g
Clase de resistencia: 10.9
Material: Acero liga

Tratomiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 7991

Thread: DIN 13 (IS0 965) - 6g
Property class: 10.9

Material: Alloy steel

Treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

D M4 Ms Me M8 M10 M12 Mi6
Passo / Paso / Pitch 0,50 0,80 1 1,25 1,50 1,75 2
K] @ dk Minimo / Minimum 5,70 9,64 11,57 15,57 19,48 23,48 29,48
g £ @ dkMaximo/Maximum 6 10 12 16 20 24 30
3 § £ KAltura minima /Minimum height 1,70 2,80 3,30 4,40 5,50 6,50 7,50
S K Altura maxima / Maximum height 3 15,87 15,87 15,87 15,87 15,87 15,87

S Chave/ Llave / Hex socket 2 3 4 5 6 8 10
Eof’l:g?t'lrlldp(;;ﬂler::;i?l’hread length 12 16 18 22 26 30 38
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference

10 153 04 1 203 04 1 253 04 1

12 154 04 1 204 04 1 254 04 1 354 04 1

16 155 04 1 205 04 1 255 04 1 355 04 1 405 04 1

20 207 04 1 257 04 1 357 04 1 407 04 1

25 159 04 1 209 04 1 259 04 1 359 04 1 409 04 1 459 04 1

30 161 04 1 211 04 1 261 04 1 361 04 1 411 04 1 461 04 1

35 262 04 1 362 04 1 412 04 1 462 04 1

40 263 04 1 363 04 1 413 04 1 463 04 1

45 264 04 1 364 04 1 464 04 1

50 365 04 1 415 04 1 465 04 1 565 04 1

60 367 04 1 417 04 1
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO CABECA ABAULADA LINHA/LINEA/ LINE
COM SEXTAVADO INTERNO 10.9 M /\ - 11 9
Tornillo cabeza abombada con hexagono interior 10.9 .

10.9 Socket button head cap screw
PAABSI

Dimensges: ISO 7380

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6g

Classe de resisténcia: 10.9

Material: Aco liga

Tratamento térmico: Temperado e revenido

Dimensiones: ISO 7380

Rosca: DIN 13 (IS0 965] - 6g
Clase de resistencia: 10.9
Material: Acero liga

Tratomiento: Templado y revenido

Dimensions: ISO 7380

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6g

Property class: 10.9

Material: Alloy steel

Heat treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal
Dimensién nominal / Nominal size M4 M5 Mé M8 M10
Passo / Paso / Pitch 0,70 0,80 1 1,25 1,50
K] @ dk Minimo / Minimum 7,24 9,14 10,07 13,57 17,07
Y
% E TP dk Maximo / Maximum 7,60 9,50 10,50 14 17,50
Q2 o
88 £ K Altura minima / Minimum height 1,95 2,50 3 4,10 520
8 K Altura maxima / Maximum height 2,20 2,75 3,30 4,40 5,50
S Chave/ Llave / Hex socket 2,50 3 4 5 6
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
6 151 04 1
10 153 04 1 203 04 1 253 04 1
12 154 04 1 204 04 1 254 04 1 354 04 1
16 155 04 1 205 04 1 255 04 1 355 04 1
20 157 04 1 207 04 1 257 04 1 357 04 1 407 04 1
25 259 04 1 359 04 1
30 261 04 1 361 04 1 411 04 1
35 262 04 1 362 04 1 412 04 1
40 363 04 1
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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PARAFUSO SEM CABECA COM SEXTAVADO HIRA R e
INTERNO PONTA CONCAVA RECARTILHADO
Tornillo sin cabeza con hexagono interior punta concava
Hexagon socket set screw with concave point
PAS/CABSI

Dimensdes: DIN 916

Rosca: DIN 13 (ISO 965) 6g

Material: Aco liga - Classe: 45H
Tratamento térmico: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 916

Rosca: DIN 13 (IS0 965) 6g
Material: Acero liga - Clase: 45H
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 916

Thread: DIN 13 ISO 965) 6g

Material: Alloy steel - Class: 45H

Heat treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

3::::::::: r?orrlloir::II? S(Ivminal size M3 M4 M5 Mé M8 M10 M12 M16
Passo / Paso / Pitch 0,50 0,70 0,80 1 1,25 1,50 1,75 2
S Chave/ Llave / Hex socket 1,50 2 2,50 3 4 5 6 8
L Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference

3 103 04 2

4 149 04 1

5 150 04 1 200 04 1 251 04 1 352 04 1

6 151 04 1 201 04 1 252 04 1 353 04 1

8 152 04 1 202 04 1 253 04 1 354 04 1

10 153 04 1 203 04 1 254 04 1 355 04 1 403 04 1

12 154 04 1 204 04 1 255 04 1 357 04 1 404 04 1 454 04 1

16 105 04 2 155 04 1 205 04 1 257 04 1 359 04 1 405 04 1 455 04 1

20 157 04 1 207 04 1 259 04 1 361 04 1 407 04 1 457 04 1 557 04 0,5

25 209 04 1 261 04 1 362 04 1 409 04 1 459 04 1

30 363 04 1 411 04 1 461 04 1

35 412 04 1

40 463 04 1

50 415 04 1 465 04 1
Acabamento: 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Black Oxide Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

BARRA ROSCADA EMMETRO UUNC 242 =1m

Varilla roscada en metro

Threaded rod in meter U N C 234 - 3 m

BARO

BSW 243

Dimenstes: Padrao CISER
Rosca: UNC: ASME B 11 - 2A
Rosca BSW: BS 84 - Média
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: Padron CISER
Rosco UNC ASIEB T 24 AL AAARRRANS m;rm‘ !;“rlv;rlw
Material: Acero bajo carbono '””‘1 hk‘“&&hk“»k»h ‘ N h

Dimensions: CISER Standard
UNC thread: ASME B 17 - 2A
BSW thread: BS 84 - Medium
Material: Low carbon steel

I

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal Passo / Paso / Pitch kg/m X . X .
Nemifinalicie Comprimento / Longitud / Length Comprimento / Longitud / Length
im 3m
3/16” (N° 10) 24 01 101 ) 30
14 20 0,18 151 30 20 151 01 10
5/16" 18 03 201 3 10 201 01 10
00 o1
3/8” 16 0,42 251 01 10 251 00 10
20
7/16” 14 0,58 301 gg 10
1/2" 13 079 351 30 10 351 01 5
1/2" BSW 12 076 a1 30 10
9/16 12 1,02 201 00 5
00
5/8” 11 1,25 451 01 5 451 01 5
20
00
3/4” 10 1,83 501 01 5 501 01 3
20
00
7/8” 9 2,49 551 01 5 551 01 3
20
17 8 332 601 3 s 601 01 3
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 20 Zincado a Fogo Embalagem padrao: Peca
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Galvanizado en caliente Hot Dip Embalaje padron: Pieza
Finish: Plain Zinc Plated Galvanized Standard packaging: Piece
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LINHA / LINEA / LINE

BARRA ROSCADAEMMETRO

Varilla roscada en metro ! 244
Threaded rod in meter ]
BARO

DimensBes: Padrdo CISER
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6g
Material: Ago baixo carbono

e e ey & mmmmmmnmm rrrrm' !’!‘ 1)

My
Rosco: DIN 13 (S0 965) - 6g
Motenol Acero by oo AN

Dimensions: CISER Standard
Thread: DIN 13 (ISO 965] - 6g
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal
Dimensién nominal Passo / Paso / Pitch kg/m Comprimento / Longitud / Length Referéncia / Referencia / Reference
Nominal size

5 08 0,12 201 3 30

6 1 017 251 39 20

8 1,25 031 51 0 10

10 15 0,49 a1 09 10

12 1,75 071 as1 90 10

14 2 097 1m 501 99 10

16 2 13 551 39 5

18 25 1,61 601 30 s

20 25 2,05 651 20 s

22 25 2,51 701 9 s

24 3 294 751 39 5
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao: Peca
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padron: Pieza
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging: Piece
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA UNC 600
PR UNF 601
3SW 602
Dimensdes: ASME B 18.2.2 UNS 604

(1) Chave comercial (n3o segue a norma ASME)
Rosca: UNC/UNF/UNS: ASME B 1.1-2B - BSW: BS 84 - Normal
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: ASME B 18.2.2

(1) Entre caros (es distinta de la norma ASME)

Rosca: UNC/UNF/UNS: ASME B 11-2B - BSW: BS 84 - Normal
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: ASME B 1822

(1) Across flat (is different of the ASME standard)

UNC/UNF/UNS thread: ASME B 11-2B - BSW thread: BS 84 - Standard
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal F.PP./H.PP./TP.. F H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch ALt - AlL B
Nominal si ave ura min. ura max.
omindisize UNC UNF BSW Entre caras / Across flat Min. height Max. height UNC UNF/UNS BSW
00 00
N°10(3/16") 24 32 5/16" 2,97 3,30 102 01 20 102 o 20
02
5/32" 32 1/4” 2,98 3,30 510 01 20
00 00
1/4 20 28 7/16 5,39 574 154 9% 10 154 o) 10
03
1/4” 20 28 7/16” 5,39 5,74 154 010 1
1/4” 20 28 7/16" 539 574 154 30 80G
00 00
5/16" 18 24 1/2" 6,55 6,93 205 9% 5 205 o) 5
03
5/16" 18 24 1/2” 6,55 6,93 205 11 1
5/16" 18 24 1/2” 6,55 693 205 30 506
00 00
3/8” 16 24 9/16" 8,13 8,56 256 % 5 256 01 5
03 02
3/8” 16 24 9/16” 8,13 8,56 256 010 1
3/8” 16 24 9/16” 8,13 8,56 256 20 32
3/8” 16 24 9/16 8,13 8,56 256 30 306
00 00
(1) 7/16” 14 20 5/8” 9,27 9,78 307 01 5 307 01 5
02 02
00 00 00
1/2" 13 20 12 3/4” 10,85 11,38 360 01 2 360 01 2 360 01 2
02 02 02
1/2” 13 20 12 3/4” 10,85 11,38 360 010 1
1/2” 13 20 12 3/4” 10,85 11,38 360 20 16
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto Embalagem padrao em cento - G = Granel
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Embalaje padrén en ciento - G=Granel
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Zink Standard packaging in hundred - G=Bulk
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA UNC 600
Tuerca hexagonal

Hex nut U N ’: 601
PO SX

BS\W 602
UNS 604

Dimensdes: ASME B18.2.2

(1) Chave comercial (n3o segue a norma ASME)

Rosca: UNC/UNF/UNS: ASME B 1.1-2B - BSW: BS 84 - Normal
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: ASME B 18.2.2

(1) Entre caros (es distinta de la norma ASME)

Rosca: UNC/UNF/UNS: ASME B 11-2B - BSW: BS 84 - Normal
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: ASME B 1822

(1) Across flat (is different of the ASME standard)

UNC/UNF/UNS thread: ASME B 11-2B - BSW thread: BS 84 - Standard
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal F.PP./H.PP./TP.. F H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt - AlL B
Nominal si ave ura min. ura max.
omindisize UNC UNF BSW Entre caras / Across flat Min. height Max. height UNC UNF/UNS
1/2” 13 20 12 3/4” 10,85 11,38 360 00 15G
9/16" 12 18 7/8" 12,01 12,60 a2 an 3 2
00 00
5/8” 11 18 15/16” 13,59 14,20 462 01 1 462 01 1
02 02
5/8” 11 18 15/16” 13,59 14,20 462 20 6
5/8” 11 18 15/16” 13,59 14,20 462 00 6G
00 00
3/4” 10 16 1.1/8” 15,67 16,89 514 01 1 514 o0 1
02
3/4” 10 16 1.1/8” 15,67 16,89 514 20 5
00 00
7/8” 9 14 1.5/16” 18,38 19,71 568 01 05 568 01 05
02 02
» » 00 620
1 8 14 UNS 1.1/2 21,11 22,53 620 ) 05 uns 01 05
1.1/8” 7 1.11/16” 23,85 25,37 671 00 02
1.1/4” 7 12 1.7/8" 26,16 27,79 722 39 02
» » 00
1.1/2 6 2.1/4 31,62 33,45 774 51 02
1.3/4” 5 2.5/8" 37,08 39,12 776 00 0,1
2’ 45 3 42,55 44,78 777 00 01
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto Embalagem padrao em cento - G = Granel
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Embalaje padrén en ciento - G=Granel
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Zink Standard packaging in hundred - G=Bulk
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LINHA / LINEA /LINE

PORCA SEXTAVADA UN C: 300 - BSW: 602

Tuerca hexagonal
Hex nut

PO SX UNC: 607 = UN- 608

Alta / Thick nuts

Dimensdes: ASME B18.2.2

(1) Chave comercial (n3o segue a norma ASME)

Rosca: UNC/UNF/UNS: ASME B 11-2B Baixa / Bgja / Jom nuts
BSW: BS 84 - Normal

Material: Ago baixo carbono

UNC. 609

Dimensiones: ASME B 18.2.2
(1) Entre caros (es distinta de la norma ASME)
Rosca: UNC/UNF/UNS: ASME B 11-2B
BSW: BS 84 - Normal
Material: Acero bgjo carbono

Dimensions: ASME B 1822

(1) Across flat (is different of the ASME standard)
UNC/UNF/UNS thread: ASME B 11-2B

BSW thread: BS 84 - Standard

Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensio nominal F.PP./H.PP./TPI. F H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt B Al B
Namtualish ave ura min. ura max.
omindisize UNC LI BSW Entre caras / Across flat Min. height Max. height UNC BSW
(1) 1/8” 40 1/4 241 3,10 o1 3 20
(1)N° 8 (5/32”) 32 14 2,97 3,30 051 3 20
(1) N°10(3/16”) W
Alta / Thick nuts 24 32 5/16 370 4 102 01 20
00
N°10(3/16") 24 3/8” 2,97 3,30 103 01 20
02
(1) 14 20 3/8" 5,39 574 153 3 10
1/4” "
Baixa/Baja/Jam nuts 20 7/16 3v81 4, 14 154 01 10
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento - G = Granel
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento - G=Granel
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred - G=Bulk
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LINHA / LINEA /LINE

PORCA SEXTAVADA NTAY 605
Tuerca hexagonal
Hex nut M B sos

PO SX

Dimensdes: DIN 934
Rosca: MA/MB: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: DIN 934
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: DIN 934
Thread: DIN 13 (1ISO 965) - 6H
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensio nominal Passo / Paso / Pitch S M Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch AlL - AlL B
Nemiftnelish ave ura min. ura max.
omindstze sl MB Entre caras / Across flat Min. height Max. height MA MB
00
2 0,40 4 1,35 1,60 001 01 40
02
2,50 045 5 1,75 2 os2 O3 30
00
3 0,50 55 2,15 2,40 103 85 30
03
00
4 0,70 7 2,90 3,20 155 01 20
02
00
5 0,80 8 3,70 4 206 01 10
02
% 00
6 1 0,75 10 4,70 5 257 P 10 257 4 10
23
00
7 1 11 5,20 5,50 308 5 10
00 22 00
8 1,25 1 13 6,14 6,50 359 o1 03 5 359 o1 5
23
00 03 00
10 1,50 1 17 7,64 8 411 01 23 5 411 o1 5
02 56
00 02 00
12 1,75 1,50 19 9,64 10 463 o1 20 2 463 01 2
23 02
00 00
14 2 1,50 22 10,30 11 Sl 01 2 463 01 2
02 02
00 02 00
16 2 1,50 24 12,30 13 566 o1 20 16 566 01 1
23 02
00 00
18 2,50 1,50 27 14,30 15 617 01 1 617 4 1
02
00 00
20 2,50 1,50 30 14,90 16 68 83 1 668 g 1
23
22 2,50 32 16,90 18 719 52 05 719 01 1
00
24 3 2 36 17,70 19 770 01 05 770 01 05
02
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto 20 Zincado a Fogo 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padréo em cento - G = Granel
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Galvanizado en caliente Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento - G=Granel
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Zink Hot Dip Galvanized Zinc Iron Black Standard packaging in hundred - G=Bulk
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA G.5 UN C: 660
UNF 661

Tuerca hexagonal grado 5
Grade 5 hex nut
PO SXG.5

Dimensdes: ASME B18.2.2

(1) Chave comercial (n3o segue a norma ASME)
Rosca: ASME B 11 - 2B

Grau de resisténcia: 5

Material: Ago baixo carbono até a bitola 3/4"

e ago médio carbono temperado e revenido,
acima de 3/4"

Dimensiones: ASME B 182.2 ‘

(1) Entre caras [es distinta de la norma ASME) d :
Rosca: ASME B117- 2B ‘

Grado de resistencia: 5

Material: Acero bajo carbono hasta la medida de 3/4" y

acero medio carbono templado y revenido, arriba de 3/4" ‘

Dimensions: ASME B 18.2.2

(1) Across flat (is different of the ASME standard)
Thread: ASME B 11- 2B

Resistance grade: 5

Material: Low carbon steel up to 3/4" size and medium
carbon steel tempered and quenched, greater than 3/4"

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal F.PP./H.PP./TP.I. B H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt - Alt B
Namftlish ave ura min. ura max.
omindisize UNC I Entre caras / Across flat Min. height Max. height UNC UNF
00
1/4” 20 28 7/16" 5,39 574 154 01 10 154 02 10
02
00 00
5/16" 18 24 1/2” 6,55 6,93 205 01 5 205 5 5
02
00 00
3/8” 16 24 9/16” 8,13 8,56 256 01 5 256 g5 5
02
(1)7/16” 14 20 5/8" 927 978 307 3 s 307 00 5
00 00
1/2" 13 20 3/4” 10,85 11,38 360 01 2 360 0, 2
02
» » 00 00
9/16 12 18 7/8 12,01 12,6 a1 o, 2 411 o 2
00 00
5/8” 11 18 15/16” 13,59 14,2 462 01 1 462 oo 1
02
00 00
3/4” 10 16 1.1/8” 15,67 16,89 514 01 1 514 0, 1
02
» » 02
7/8 9 1.5/16 18,38 19,71 568 ., 05
01
1 8 1.1/2” 21,11 22,53 620 02 05
04
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento - G = Granel
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento - G=Granel
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred - G=Bulk
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA C.8 MA 670
Tuerca hexagonal clase 8
Class 8 hex nut M B : 671

POSXC.8

Dimensdes: DIN 934

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H

Grau de resisténcia: 8

Material: Ago baixo carbono até a bitola
M16 e aco médio carbono temperado e
revenido, acima de M16

Dimensiones: DIN 934 o A
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H '

Close de resistencia: 8 ‘ '
Material: Acero bajo carbono hasta la medida de M16 y

acero medio carbono templado y revenido, arriba de M16 ‘

Dimensions: DIN 934

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H

Property class: 8

Material: Low carbon steel up to M16 and medium
carbon steel tempered and quenched, greater than M16

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3io nominal Passo / Paso / Pitch S M Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt B Alt B
Nominal si ave ura min. ura max.
omindisize MA MB Entre caras / Across flat Min. height Max. height MA MB
5 0,80 8 3,70 4 206 39 20
00
6 1 10 4,70 5 257 02 10
01
00
7 1 11 5,20 5,50 308 ., 10
00
8 1,25 1 13 6,14 6,50 359 8% 10 359 00 5
50
00
10 1,50 1 17 7,64 8 411 01 5 411 00 5
02
00 00
12 1,75 1,50 19 9,64 10 463 01 2 463 o5 2
02
00 00
14 2 1,50 22 10,30 11 515 05 2 515 o, 2
00 00
16 2 1,50 24 12,30 13 566 01 2 566 1, 2
02
01
18 2,50 1,50 27 14,30 15 617 02 1 617 00 1
04
01
20 2,50 30 14,90 16 668 02 1
04
02
22 2,50 32 16,90 18 719 g4 05
02
24 3 36 17,70 19 770 g4 05
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 04 Enegrecido de Témpera Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Templado Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Oxide Standard packaging in hundred
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PORCA SEXTAVADAC.8 - PASS0 1,25 MM
Tuerca hexagonal close 8 - Paso 125 mm
Class 8 hex nut - 125 mm Pitch
POSXCLC.8

Dimensdes: DIN 934

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Classe de resisténcia: 8
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: DIN 934
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 8
Material: Acero bgjo carbono

Dimensions: DIN 934

Thread: DIN 13 (IS0 965) - 6H
Property class: 8

Material: Low carbon steel

LINHA / LINEA / LINE

MB 1,25:

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal S M
Dimensién nominal Passo / Paso / Pitch Referéncia / Referencia / Reference
Nerifinglisie Chave Alturamin. | Altura max.
Entre caras / Across flat Min. height Max. height
M10 1,25 17 7,64 8
M12 1,25 19 9,64 10

PORCA SEXTAVADA FLANGEADA
Tuerca hexagonal flangeada

Hex flanged nut

POSXFLC.8

Dimensdes: DIN 6923
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H
Classe de resisténcia: 8

Dimensiones: DIN 6923
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 8

Dimensions: DIN 6923
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Property class: 8

LINHA / LINEA / LINE

MA:
647

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal Passo / Paso / Pitch S M Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Al Al
Nominal size ave tura min. tura max.
' " MA MB Entre caras / Across flat Min. height Max. height MA

Mé 1 10 57 6 257 01 10

Mé 1 10 57 6 257 010 27

M8 1,25 13 7.6 8 359 01 5

M10 1,50 15 9,6 10 422 01 5

M12 1,75 1,50 18 11,6 12 462 01 2
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA AUTO TRAVANTE COM .
INSERTODENYLONG.2 U N C : 620
Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon grado 2 U N ’: 621

Grade 2 self-locking hex nut with nylon insert

PONY BS\VW: 622
Dimensbes: Padrao CISER U N S 623

Rosca: UNC/UNF ASME B 11-2B
Rosca: BSW BS 84 - Normal - Rosca: UNS B 11
Grau de resisténcia: 2 - Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: Padron CISER

Rosca UNC/UNF: ASME B 11-2B

Rosca BSW: BS 84 - Normal - Rosca UNS: B 11
Grado de resistencia: 2 - Material: Acero bajo carbono

Dimensions: CISER standard

UNC/UNF thread: ASME B 11-2B

BSW Thread: BS 84 - Standard - UNS Thread: B 11
Resistance grade: 2 - Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal F.PP./H.P.P./TP.I. B H Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Alt - Alt B
Namftlish ave ura min. ura max.
omindisize UNC UNF Entre caras / Across flat Min. height Max. height UNC (BSW) UNF (UNS)
N°10(3/16") 24 3/8” 5,57 6,32 103 01 10
14 20 7/16" 7.57 833 154 O% 10
5/16" 18 24 1/2” 8,36 911 205 37 10 205 01 10
3/8” 16 24 9/16” 11,13 11,91 256 01 5 256 01 5
7/16” 14 20 5/8" 10,55 11,88 307 01 2 307 01 2
1/2” 13 20 3/4” 14,70 15,47 360 01 2 360 01 2
g 3/4" 0 1547 o0
1/2” BSW 12 /4 14,7 ’ @Bsw) 01 2
9/16” 12 18 7/8" 15,83 16,66 411 01 1 411 01 1
5/8” 11 18 15/16” 18,46 19,43 462 01 1 462 01 1
3/4” 10 16 1.1/16” 21,60 22,62 515 01 1 515 01 1
7/8” 9 14 1.1/4” 24,60 25,90 567 01 05 567 01 05
1” 8 14 UNS 1.7/16" 25,81 29,70 619 01 05 (3;";) 01 05
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA /LINE

PORCA SEXTAVADA AUTO TRAVANTE COM .
INSERTODENYLONC.8 - BAIXA M A 624
Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon clase 8 - baja I\/I B : 62 5
Class 8 self-locking hex nut with nylon insert - low '

PO NY

Dimensdes: DIN 985
Rosca: MA/MB DIN 13 (ISO 965) - 6H
Classe de resisténcia: 8

Dimensiones: DIN 985
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 8

Dimensions: DIN 985
Thread: DIN 13 (ISO 965] - 6H
Property class: 8

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal Passo / Paso / Pitch S M Referéncia/ Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Al Al
Nominal si ave tura min. tura max.
omindlsize MA MB Entre caras / Across flat Min. height Max. height MA MB
M4 0,70 7 4,70 5 155 01 20
02
M5 0,80 8 4,70 5 206 47 20
23
M6 1 10 5,70 6 257 83 10
01
M8 1,25 1 13 7,64 8 359 23 10 359 01 10
23
M10 1,50 1 17 9,64 10 411 33 s 411 01 5
01
23
M12 1,75 1,5 19 11,57 12 463 02 5 463 01 5
01
M14 2 1,5 22 13,30 14 515 01 1 515 01 1
23
M16 2 1,5 24 15,30 16 566 02 1 566 01 1
01
M18 2,50 1,5 27 17,66 18,5 617 01 1 617 01 1
M20 2,50 15 30 18,70 20 s68 32 1 668 01 1
M22 2,50 1,5 32 20,70 22 719 01 05 719 01 05
M24 3 2 36 22,70 24 770 01 05 770 01 05
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA/ LINE
PORCA SEXTAVADA AUTO TRAVANTE COM

INSERTO DENYLON C.6 - BAIXA
Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon close 6 - baja
Class 6 self-locking hex nut with nylon insert - low

PO NY BX

Dimensdes: DIN 985

Rosca: MA DIN 13 (ISO 965) - 6H
Classe de resisténcia: 6

Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: DIN 985
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 6
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: DIN 985

Thread: DIN 13 (1ISO 965) - 6H
Property class: 6

Material: Low carbon stee

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal S M
Dimensién nominal Passo / Paso / Pitch Referéncia / Referencia / Reference
Nominal size Chave Alturamin. | Altura max.
Entre caras / Across flat Min. height Max. height
M4 0,70 7 4,70 5 155 01 20
01
M5 0,80 8 4,70 5 206 o, 20
01
Mé 1 10 5,70 6 257 o, 10
01
M8 1,25 13 7,64 8 359 o, 10
01
M10 1,50 17 9,64 10 41 5
01
M12 1,75 19 11,57 12 463 o, 5
M14 2 22 13,30 14 515 01 1
01
M16 2 24 15,30 16 566 o5 1
M18 2,50 27 17,66 18,50 617 01 1
01
M20 2,50 30 18,70 20 668 5 1
Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Yellow Zinc Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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PORCA SEXTAVADA AUTO TRAVANTE COM

INSERTODENYLON - ALTA
Tuerca hexagonal autofrenante con anillo de nylon - alta
Self-locking hex nut with nylon insert - high

PONYAT

Dimensdes: DIN 982

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H

Classe de resisténcia: 8

Dimensiones: DIN 982
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 8

Dimensions: DIN 982

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H

Property class: 8

LINHA / LINEA /LINE

MA 668
MB: 669
EIMB 125 687

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal Passo / Paso / Pitch S M Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal ch Al Al
Nominal si ave tura min. tura max.
omindsize MA MB Entre caras / Across flat Min. height Max. height MA MB
Mé 1 10 7,70 8 257 01 10
M8 1,25 1 13 9,14 9,5 359 01 10
M10 1,50 1 17 11,14 11,5 411 01 5
M10(a) 1,25 17 11,14 11,5 411 01 5
M12 1,75 1,50 19 13,64 14 463 01 2 463 01 2
M12(a) 1,25 19 13,64 14 463 01 2
M14 2 1,50 22 15,30 16 515 01 1
M16 2 1,50 24 17,30 18 566 01 1

Acabamento: 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado

Acabado:
Finish:

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE

Cincado Blanco
Zinc Plated

Cincado Amarillo
Yellow Zinc
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Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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PORCA SEXTAVADA FLANGEADA AUTO TRAVANTE LY
COM INSERTO DE NYLON M A : 67 4
Tuerca hexagonal flangeada autofrenante con anillo de nylon .

Hex flanged nut self-locking with nylon insert
PO SXFLNY

Dimensodes: DIN 6926
Rosca: DIN 13 (IS0965) - 6H
Classe de resisténcia: 8

Dimensiones: DIN 6926
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 8

Dimensions: DIN 6926
Thread: DIN 13 (ISO 965] - 6H
Property class: 8

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

kol Chave Altura min Altura max
D:meps:oq nominal Passo / Paso / Pitch ey Min. height Max, height Referéncia / Referencia / Reference
Nominal size

Mé 1 10 8,74 9,10 257 01 10

M8 1,25 13 10,67 11,10 359 01 10

M10 1,50 15 13,07 13,50 422 01 5
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADA CASTELO SEM COROA U N C: 657
Tuerca hexagonal castillo sin corona
Slotted hex nut U N ’: [U N SJ 651

POCT S/ COROA
BS\VW 658

Dimensdes: ASME B18.2.2

(1) Chave comercial (n3o segue a norma ASME)

Rosca: ASME B 1.1 - UNC/UNF - 2B/ BS 84 - BSW - Normal
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: ASME B 18.2.2

(1) Entre caros (es distinta de la norma ASME)

Rosca: ASME B 11 - UNC/UNF - 2B / BS 84 - BSW - Normal
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: ASME B 1822

(1) Across flat (is different of the ASME standard)

Thread: ASME B 11 - UNC/UNF thread - 2B / BS 84 - BSW thread - Standard
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal F.PP./H.PP./TP.. ; ; Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal Chave Altura min. Altura max.
N . Entre caras / Across flat Min. height Max. height
Nominal size UNC UNF UNC UNF (UNS)
1/2” 13 20 3/4” 10,85 11,38 360 00 1
5/8" 11 18 15/16” 13,59 14,20 462 00 1
3/4” 10 16 1.1/8” 15,67 16,89 514 00 1 514 00 1
7/8” 9 14 1.5/16” 18,39 19,71 568 00 05 568 00 0,5
1 8 12 1.1/2” 21,11 22,53 620 00 0,5
1” (UNS) 14 1.1/2" 21,11 22,53 620 00 05
: ’ ’ (UNS) ’
1.1/8” 12 1.11/16” 23,85 25,37 671 00 0,2
1.1/4” 7 12 1.7/8" 26,16 27,78 722 00 02 722 39 02
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred
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PORCA SEXTAVADA DE TORQUE
Tuerca hexagonal de torque
Prevailing torque hex nut

PO SXTQ

Dimensdes: DIN 980
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Classe de resisténcia - C.8

Dimensiones: DIN 980
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia - C8

Dimensions: DIN 980
Thread: DIN 13 (ISO 965] - 6H
Property class - C.8

e —
1||I|llwllllln

LINHA / LINEA /LINE

MACS 654

MB CS 688

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensio nominal Passo / Paso / Pitch ; ; Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal Chave Alturamin. | Altura max.
N . Entre caras / Across flat Min. height Max. height
Nominal size MA MB MA MB
Mé 1 10 5,70 6 257 01 10
M8 1,25 1 13 7,50 8 359 01 10
M10 1,5 1 17 9 10 411 01 5
M12 1,75 1,50 19 11 12 463 01 5 463 01 5
M14 2 1,50 22 12 14 515 01 2 515 01 2
M16 2 1,50 24 14 16 566 01 2 566 01 2
M20 2,50 1,50 30 18 20 668 01 1

Acabamento: 01 Zincado Branco
Acabado: Cincado Blanco
Finish: Zinc Plated

Embalagem padrao em cento
Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA/ LINE
PORCA SEXTAVADA FLANGEADA DE TORQUE M A . 9 8 o
Tuerca hexagonal flangeada de torque .

Prevailing torque hex flanged nut
POSXFLTQ M B 981

Dimensodes: DIN 6927
Rosca: MA/MB DIN 13 (ISO 965) - 6H
Classe de resisténcia: 8

Dimensiones: DIN 6927
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Clase de resistencia: 8

Dimensions: DIN 6927
Thread: DIN 13 (ISO 965] - 6H
Property class: 8

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimens3io nominal Passo / Paso / Pitch Referéncia / Referencia / Reference
Dimensién nominal Chave Alturamin. | Altura max.
N . Entre caras / Across flat Min. height Max. height

Nominal size MA MB MA

M8 1,25 13 7,60 9,40 359 92 10

M10 1,50 15 9,60 11,40 422 02 5

M12 1,75 1,50 18 11,60 13,80 462 02 5
Acabamento: 01 Zincado Branco 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PORCABORBOLETA

Tuerca Mariposa U N C : 640
Wing Nut :
PO BO

Dimens@es: ASME B1817 tipo D - estilo 1
Rosca: ASME B 11 - 2B

Material: Ago baixo carbono

Processo: Estampada de chapa

Dimensiones: ASME B.18.17 tipo D - estilo 1
Rosca: ASME B11- 2B

Material: Acero bgjo carbono

Proceso: Chapa estampada

Dimensions:: ASME B1817 type D - style 1
Thread: ASME B 11- 2B

Material: Low carbon steel

Process: Stamped steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal F.P.P. A B G Referéncia
Dimension nominal H.PP. Referencia
Nominal size TPL Minima/Minimum | Maxima/Maximum | Minima/Minimum | Maxima/Maximum | Minima/Minimum Reference
3/16” 24 21,60 23,10 10,41 11,90 3 101 01 5
1/4” 20 26,70 28,20 11,20 12,70 3 151 01 5
5/16" 18 31,50 33 13,50 15 4,60 201 01 2
3/8” 16 34 35,80 15,50 17 4,60 251 01 2
1/2” 13 43,10 45,50 16 17,50 5,20 351 01 1
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA /LINE

PORCABORBOLETA

Tuerca Mariposa M A : 642
Wing Nut :
PO BO

Dimensdes: Padrao CISER
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Material: Ago baixo carbono
Processo: Estampada de chapa

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Material: Acero bgjo carbono
Proceso: Chapa estampada

Dimensions: CISER standard
Thread: DIN 13 (1ISO 965) - 6H
Material: Low carbon steel
Process: Stamped steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal Passo A B G Referéncia
Dimension nominal Paso Referencia
Nominal size Pitch Minima/Minimum | Maxima/Maximum | Minima/Minimum | Maxima/Maximum | Minima/Minimum Reference
M5 0,80 21,60 23,10 10,41 11,90 3 201 01 5
Mé 1 26,70 28,20 11,20 12,70 3 251 01 5
M8 1,25 31,50 33 13,50 15 4,60 351 01 2
M10 1,5 34 35,80 15,50 17 4,60 401 01 2
M12 1,75 43,10 45,50 16 17,50 5,20 451 01 1
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred
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PORCA SEXTAVADA DUPLA
Tuerca hexagonal alta

High hex nut
PO SXDP

Dimenstes: Padrao CISER
Rosca: ASME B11

Classe tolerdncia de rosca: 2B
Material: Ago baixo carbono

Dimensiones: Padron CISER

Rosca: ASME B11

Clase tolerancio de rosca: 2B
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: CISER standard

Thread: ASME B11

Thread tolerance class: 2B
Material: Low carbon steel

LINHA / LINEA / LINE

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal F.P.P. F H
Dimensién nominal H.PP. Referéncia/ Referencia / Reference
Namlialishae TPI Chave Alturamin. | Altura max.
Entre caras / Across flat Min. height Max. height
3/8” 24 9/16” 11,66 12,15 256 00 2
1/2” 20 3/4” 15,57 16 360 00 2
9/16” 18 7/8" 19,15 19,76 411 00 1
5/8” 18 15/16” 21,11 21,76 462 00 1
5/8" UNC 11 15/16” 21,11 21,76 479 00 1
3/4” 16 1.1/16” 22,61 23 515 00 05
7/8" 14 1.1/4" 26,16 27,78 567 39 05
MB 18 1,50 27 22,48 23 617 00 05
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento - G = Granel
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento - G=Granel
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in hundred - G=Bulk
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA QUADRADA

Tuerca cuadrada M A . 679
Square nut .
PO QD MA

Dimensdes: DIN 557
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H

Materia: Ago baixo carbono @
‘_4

Dimensiones: DIN 557

Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Material- Acero bajo carbono
Dimensions: DIN 557

Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Material: Low carbon steel

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal Passo Chave @ .
Dimensién nominal Paso Entre caras AIt‘u ramin. Altura s Referéncia/ Referencia / Reference
N . N Min. height Max. height
Nominal size Pitch Across flat
M10 1,50 16 7,42 8 410 00 5
M12 1,75 18 9,42 10 462 20 17G

PORCA QUADRADA
Tuerca cuadrada
Square nut

PO QD MA

LINHA /LINEA/LINE

Dimenstes: Padrao CISER (tipo cama)
Chanfrada em ambas as faces de assentamento
Rosca: ASME B 11- 2B

Materia: Aco baixo carbono

Dimensiones: Padron CISER (tipo cama)

Biselada en ambas las caras de asentamiento

Rosca: ASME B 11- 2B

Material: Acero Bajo Carbono
Dimensions: CISER standard (bed type)
Bevelled on both settlement faces
Thread: ASME B 11- 2B

Material: Low carbon steel

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal F.PP. Chave o -
Dimensién nominal H.PP. Entre caras A'l}.u el Altura W5 Referéncia/ Referencia / Reference
" n in. height Max. height
Nominal size TPI Across flat
00
1/4" 20 7/16" 3,80 4,30 154 01 10
02
5/16” 18 9/16 4,80 530 206 90 10
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 20 Zincado a Fogo Embalagem padrao em cento - G = Granel
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Galvanizado en caliente Embalaje padrén en ciento - G=Granel
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Hot Dip Galvanized Standard packaging in hundred - G=Bulk
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA SEXTAVADADE SOLDA
Tuerca hexagonal de soldodura
Hex weld nut

PO SXSD

Dimensdes: DIN 929
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6G
Materia: Ago baixo carbono

Dimensiones: DIN 929
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6G
Material- Acero bajo carbono

Dimensions: DIN 929
Thread: DIN 13 (IS0 965) - 6G
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

DI ~ inal P - Guia/ Guia / Guide
imensdo nomina asso ave . . mm)
Dimensién nominal Paso Entre caras A,\I/fu GEICTL: Altura IEFS { Referéncia / Referencia / Reference
R X " in. height Max. height
Nominal size Pitch Across flat @ Min. @ Max.
5 0,80 10 3,70 4 6,88 6,95 207 00 55
6 1 11 4,70 5 7.87 7,96 258 00 35
8 1,25 14 6,15 6,50 10,35 10,45 371 00 15
10 1,50 17 7,65 8 12,35 12,45 411 00 10
12 1,75 19 9,65 10 14,65 14,75 463 00 7
16 2 24 12,60 13 18,60 18,70 566 00 35
Acabamento: 00 Polido Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Standard packaging in hundred
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PORCA QUADRADA
Tuerca cuadrada
Square nut

PO QD MA

Dimensdes: DIN 557
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Materia: Ago baixo carbono

Dimensiones: DIN 557
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Material- Acero bajo carbono

Dimensions: DIN 557
Thread: DIN 13 (1ISO 965) - 6H
Material Low carbon steel

LINHA / LINEA /LINE

MA: 676

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal Passo Chave . 5
Dimensién nominal Paso Entre caras Alt'u ramin. Altura max. Referéncia/ Referencia / Reference
3 . N Min. height Max. height
Nominal size Pitch Across flat
6 1 10 47 5 257 00 40
8 1,25 14 6,14 6,5 371 00 15
10 15 17 7,64 8 411 00 85

Acabamento: 00 Polido
Acabado: Sin Recubrimiento
Finish: Plain
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LINHA / LINEA /LINE

ARRUELALISA COMERCIAL
Arandela plana

Plain washer
ARLI

Dimensoes: Padrdo CISER
Dimensiones: Padron CISER

Dimensions: CISER standard

e

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal gA oB C Quantidade aproximada (p¢/kg) Referéncia
Dimensién nominal Cantidad aproximada (pz/kg) Referencia
Nermifingligie Interno ref. (mm) Externo ref. (mm) Espessura ref. Approximate quantity (pc/kg) Reference
Interior ref. / Ref. inside Exterior ref. / Ref. outside Espesor ref. / Ref. thickness
3/16” (N° 10) 5,50 14 1,70 570 101 3 2
00
1/4” 7 17 1,70 398 151 95 2
03
00
5/16" 9 20,50 1,70 281 201 01 2
02
00
3/8” 10,50 23,50 1,70 217 251 01 2
02
7/16" 12,50 27 1,70 167 1 0 2
00
1/2” 14 30 1,70 138 351 01 2
02
» 00
9/16 15 31 1,70 130 401 o 2
00
5/8” 17 33,50 1,70 115 451 01 2
02
00
3/4” 20,50 40 1,70 81 501 01 2
02
» 00
7/8 23,50 46 1,70 61 551 o 2
gl 27 52 1,70 48 601 %0 2
» 00
1.1/4 33,50 70 1,70 25 701 gy 2
» 00
1.1/2 40 80 1,70 20 751 g 2
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto Embalagem padrdao em kg
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Embalaje padrén en kg
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Standard packaging in kg
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LINHA / LINEA / LINE

ARRUELALISA COMERCIAL
Arandela plana

Plain washer
ARLI

Dimensoes: Padrdo CISER
Dimensiones: Padron CISER

Dimensions: CISER standard

e

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal gA oB C Quantidade aproximada (p¢/kg) Referéncia
Dimensién nominal Cantidad aproximada (pz/kg) Referencia
Nermifingligie Interno ref. (mm) Externo ref. (mm) Espessura ref. Approximate quantity (pc/kg) Reference
Interior ref. / Ref. inside Exterior ref. / Ref. outside Espesor ref. / Ref. thickness
3/16” (N° 10) 5,50 15,00 1,00 713 01 3 1
00
1/4” 7,00 18,00 1,00 524 151 01 1
02
00
5/16" 8,50 20,00 1,00 438 201 01 1
02
00
3/8” 10,50 25,00 1,60 220 251 01 1
02
7/16" 12,00 28,00 3,00 92 1 0 1
00
1/2” 13,50 32,00 3,00 68 351 01 1
02
9/16” 16,00 34,00 3,00 72 a1 00 1
00
5/8” 17,00 38,00 3,00 50 451 01 1
02
00
3/4” 20,50 44,00 3,00 37 501 01 1
02
7/8" 23,50 50,00 3,00 31 551 00 1
» 00
1 26,50 55,00 3,00 25 601 o1 1
1.1/4” 35,00 64,00 3,00 21 701 3 1
» 00
1.1/2 40,00 79,00 3,00 13 751 g9 1
Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco 02 Bicromatizado Embalagem padrdao em kg
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Embalaje padrén en kg
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Standard packaging in kg
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ARRUELALISA COMERCIAL

Arandela plana

Plain washer
ARLI

Dimensoes: Padrdo CISER
Dimensiones: Padron CISER

Dimensions: CISER standard

—

LINHA / LINEA /LINE

807

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimens3o nominal gA 2B c
Dimensién nominal Referéncia / Referencia / Reference
Nermifingligie Interno ref. (mm) Externo ref. (mm) Espessuraref.
Interior ref. / Ref. inside Exterior ref. / Ref. outside Espesor ref. / Ref. thickness
3/16" (N° 10) 5,50 14,00 1,70 101 3 2
1/4” 7,00 17,00 1,70 151 01 20
01 10
3/8” 10,50 23,50 1,70 251 02 2
20 40
” 02 5
1/2 14,00 30,00 1,70 351 L0 o5
5/8” 17,00 33,50 1,70 451 01 2
3/4” 20,50 40,00 1,70 501 01 1

Acabamento: 00 Polido
Acabado:
Finish:

Sin Recubrimiento
Plain

Cincado Blanco
Zinc Plated

01 Zincado Branco 02 Bicromatizado

Cincado Amarillo
Yellow Zinc
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ARRUELALISAPESADA
Arandela plana pesada
Heavy plain washer

ARLIPE

Dimensoes: Padrdo CISER
Dimensiones: Padron CISER

Dimensions: CISER standard

—

LINHA /LINEA / LINE

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal gA 2B c
Dimensién nominal Referéncia / Referencia / Reference
Nominal size Interno ref. (mm) Externo ref. (mm) Espessuraref.
Interior ref. / Ref. inside Exterior ref. / Ref. outside Espesor ref. / Ref. thickness
1/2” 13,50 32 3 351 02 5
1/2” 16 38 3 451 02 5

Acabamento: 02 Bicromatizado
Acabado:
Finish:

Cincado Amarillo
Yellow Zinc
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LINHA / LINEA /LINE

ARRUELALISA
Arandela plana
Plain washer
ARLIMM

DimenstBes: DIN 125 - Tipo A - Parte 1 Jr
Material: Aco baixo carbono . :

di

Dimensiones: DIN 125 - Tipo A - Parte 1
Material: Acero bagjo carbono -

Dimensions: DIN 125 - Type A - Part 1
Material: Low carbon steel

e

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal odl 8d2 Referéncia

Dimensién nominal Referencia
Nominal size Interno min. (mm) Interno max. (mm) Externo min. (mm) Externo max. (mm) Espessura min. Espessura max. Reference
Interior min. / Min. inside Interior mdx. / Max. inside Exterior min. / Min. outside Exterior mdx. / Max. outside | Espesor min./Min. thickness | Espesor mdx./ Max. thickness

3 3,20 3,38 6,64 7 045 0,55 101 01 10
o0

4 4,30 4,48 8,64 9 0,70 0,90 15101 10
5 5,30 548 9,64 10 0,90 1,10 201 94 10
6 6,40 6,62 11,57 12 1,40 1,80 251 3% 10
8 8,40 8,62 15,57 16 1,40 1,80 51 9% s
10 10,50 10,77 19,48 20 1,80 2,20 401 8 5
12 13 13,27 2348 24 2,30 2,70 451 01 5
14 15 1527 27,48 28 2,30 2,70 501 01 5
16 17 17,27 29,48 30 2,70 3,30 s51 95 1
18 19 19,33 33,38 34 2,70 3,30 601 01 1
20 21 21,33 36,38 37 2,70 3,30 651 01 1

22 23 23,33 38,38 39 2,70 3,30 701 1

24 25 25,33 43,38 44 3,70 4,30 801 1

Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 03 Zincado Preto 20 Zincado a Fogo Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Negro Galvanizado en caliente Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Black Zinc Hot Dip Galvanized Standard packaging in hundred
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ARRUELALISAABALARGA*
Arandela plana chapista*
Fender washer*

ARLIABA LARGA

Dimensdes: Padrao CISER
Material: Aco baixo carbono

Dimensiones: Padron CISER
Material: Acero bagjo carbono

Dimensions: CISER standard
Material: Low carbon steel

e

LINHA / LINEA / LINE

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal gA oB C Quantidade aproximada (p¢/kg) Referéncia
Dimensién nominal Cantidad aproximada (pz/kg) Referencia
Nermifingligie Interno ref. (mm) Externo ref. (mm) Espessura ref. Approximate quantity (pc/kg) Reference
Interior ref. / Ref. inside Exterior ref. / Ref. outside Espesor ref. / Ref. thickness
3/16" 5,50 33,50 2 74 01 3 1
» 00
1/4 7,20 37,20 2 61 151 oy 1
» 00
5/16 8,50 37,20 2 62 201 g9 1
” 00
3/8 10,50 37,20 2 64 251 o1 1
» 00
7/16 11,50 37,20 2 65 301 5 1
" 00
1/2 13,50 40,40 2 56 351 o1 1
» 00
5/8 16,50 50,30 2 36 451 g0 1
” 00
3/ 19,80 70 2 18 201 g 1

*Também conhecida como arruela chapeador,
funileiro, lanterneiro, etc.

*También conocida como arandela montador,
chapista, linternero, etc.

*Also known as washer plater, tinker,
tinsmith, etc.

Acabamento: 00 Polido 01 Zincado Branco Embalagem padrdao em kg
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Embalaje padrén en kg
Finish: Plain Zinc Plated Standard packaging in kg
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LINHA / LINEA /LINE

ARRUELA DE PRESSAO MEDIA
Arandela de presion
Regular lock washer

ARPR

Dimensdes / Material / Dureza: ASME B18.211
Dimensiones / Material / Dureza: ASME B18.211
Dimensions / Material / Hardness: ASME B18.211

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal
Dimensién nominal
Nominal size

Interno min. (mm)
Interior min. / Min. inside

gA

Interno max. (mm)
Interior mdx. / Max. inside

sB

Externo max. (mm)
Exterior mdx. / Max. outside

©

Espessura min.

Espesor min. / Min. thickness

Referéncia
Referencia / Reference

1/8” (N° 5)

5/32" (N°8)

3/16” (N° 10)

1/4”

5/16”

3/8”

7/16”

1/2”

9/16”

5/8”

3/4”

7/8"

17

3,22

424

4,90

6,40

7,97

9,57

11,17

12,75

14,32

15,95

19,12

22,3

25,47

3,38

441

5,08

6,60

8,17

9,77

11,43

13

14,57

16,28

19,45

22,70

26

5,99

744

8,48

12,37

14,80

17,27

19,71

22,07

24,51

27,25

32,13

37,05

42,06

0,79

1,02

1,19

1,57

1,98

2,39

2,77

3,17

3,58

3,96

4,77

5,56

6,35

001

051

101

151

201

251

301

351

401

451

501

551

601

00
01

00
01

00
01
02
00
01
02
00
01
02
00
01
02
00
01
02

01
02

00
01

00
01
02
00
01
02
00
01
02
00
01
02

50

50

20

20

10

10

10

10

235

Acabamento:

00 Polido

01 Zincado Branco 02 Bicromatizado

Embalagem padrao em cento

Acabado:
Finish:

Cincado Amarillo
Yellow Zinc

Cincado Blanco
Zinc Plated

Sin Recubrimiento
Plain

Embalaje padrén en ciento
Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

ARRUELA DE PRESSAO MEDIA
Arandela de presion

Regular lock washer

ARPR

Dimens6es: DIN 127 tipo B
Material e especificagbes: DIN 267 - parte 26

Dimensiones: DIN 127 Tipo B
Materiales y especificaciones: DIN 267 - parte 26

Dimensions: DIN 127 Type B
Materials and specifications: DIN 267 - part 26 -

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensio nominal odl 8d2 S P
. - X Referéncia
Dimensién nominal .
Nermifingligie Interno min. (mm) Interno max. (mm) Externo max. (mm) Espessura min. Referencia / Reference
Interior min. / Min. inside Interior mdx. / Max. inside Exterior mdx. / Max. outside Espesor min. / Min. thickness
00
5 5,10 5,40 9,20 1,10 201 01 20
02
00
6 6,10 6,50 11,80 1,50 251 83 20
23
00
8 8,10 8,50 14,80 1,90 351 83 20
23
00
10 10,20 10,70 18,10 2,05 401 01 10
02
00
12 12,20 12,70 21,10 2,35 451 01 10
02
00
14 14,20 14,70 24,10 2,85 501 01 5
02
00
16 16,20 17 27,40 3,30 551 01 5
02
18 18,20 19 29,40 3,30 601 00 1
20 20,20 21,20 33,60 3,80 651 30 1
22 22,50 23,50 35,90 3,80 701 00 1
24 24,50 25,50 40 4,80 801 02 1
Acabamento: 00 Polido 01 ZincadoBranco 02 Bicromatizado 23 Zincado Ferro Preto Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Cincado Blanco Cincado Amarillo Cincado Hierro Negro Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Zinc Plated Yellow Zinc Zinc Iron Black Standard packaging in hundred
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LINHA /LINEA / LINE

804

MOLAPRATOFINA
Muelle de disco fino
Light disc spring washer
MOLA PRATO

Dimensbes: DIN 2093
Material: Ago alto carbono
Tratamento: Temperado e revenido

Dimensiones: DIN 2093
Material: Acero alto carbono
Tratamiento: Templado y revenido

Dimensions: DIN 2093
Material: High carbon steel
Treatment: Tempered and quenched

Dimensoées / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal odl od2 S
Dimensién nominal Referéncia / Referencia / Reference
Nominal size Interno ref. (mm) Externo ref. (mm) Espessuraref.
Interior ref. / Ref. inside Exterior ref. / Ref. outside Espesor ref. / Ref. thickness
12 12,20 25 0,81

PARAFUSO FLANGEADO PARATAMBOR LINHA /LINEA/LINE

Tornillo arandelado para tambor
Hex flange bolt for drums U N ' : 29 o

PASXFLFE

DimensBes: Padrdo CISER
Rosca: ASME B 11 - 2A
Materia: Ago baixo carbono

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: ASME B 17 - 2A
Material: Acero bgjo carbono

Dimensions: CISER standard
Thread: ASME B 17 - 2A
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal F.P.P. Comprimento darosca Chave Altura da cabeca min.
Dimensién nominal H.PP. Longitud de la rosca Entre caras Altura de la cabeza min. Referéncia / Referencia / Reference
Nominal size TPI Thread length Across flat Min. head height

5/16"x3.1/2” 18 70 1/2” 6,20 220 01 3
Acabamento: 01 Zincado Branco 08 Fosfatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Blanco Fosfatado Embalaje padrén en ciento
Finish: Zinc Plated Phosphate Standard packaging in hundred

85 CKSER

PAGINA EXPLICATIVA / PAGINA EXPLICATIVA / EXPLANATORY PAGE INDICE / INDEX (\@




LINHA / LINEA / LINE

PARAFUSO PRATELEIRA SEXTAVADO FLANGEADO

Tornillo hexagonal flangeado para estonterias U N C ! 2 o o
Flanged hex screw for shelves !
PA SXFL

DimensBes: Padrdo CISER
Rosca: ASME B 11 - 2A
Materia: Ago baixo carbono

/ / g\ " Y
Dimensiones: Padrén CISER | ,
Rosca: ASME B 17-2A | . '
Material: Acero bajo carbono N

\

Dimensions: CISER standard
Thread : ASME B 11-2A
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal F.PP. Comprimento Chave q
. - X . Altura min. P .
Dimensién nominal H.PP. Longitud Entre caras Min. height Referéncia / Referencia / Reference
Nominal size TPI Length Across flat - heig!
1/4” 20 1/2” 3/8” 5,15 155 01 40

PARAFUSO PRATELEIRA FENDADO LINHA /LiNEA/LINE

Tornillo ranurado para estanterias
Slotted screw for shelves l | N ' . 201

PAAB FE

Dimensbes: ASME B 18.6.3 |
Rosca: ASME B 11-2A
Materia: Ago baixo carbono

!
Dimensiones: ASME B 186.3 b
Rosca: ASME B 11-2A ’ '
Material: Acero bgjo carbono L

Dimensions: ASME B 186.3
Thread: ASME B 11-2A
Material: Low carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensdo nominal F.PP. Comprimento Cabeca/ Cabeza/ Head
Dimensién nominal H.PP. Longitud ; L. Referéncia / Referencia / Reference
Nominal size TPI Length Altura min. 2 Maximo
Min. height Maximum

1/4” 20 3/8” 3,40 14,55 153 01 10

1/4" 20 1/2" 3,40 14,55 155 01 10
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao em cento - G = Granel
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén en ciento - G = Granel
Finish: Zinc Plated Standard packaging in hundred - G = Bulk
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA REBITE CILINDRICA
Tuerca remachable cuerpo cilindrico
Round body blind rivet nut
PORBLIPLA

Dimensdes: Padrdo CISER

LRl .| |
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H { {
Materia: Ago baixo carbono ug Y .
I
Dimensiones: Padron CISER r -
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Material: Acero bajo carbono
! o
Dimensions: CISER Standard C i Cabeca plana
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H -l Cabeza plana
Material: Low carbon steel Flat head
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensao nominal Espessura de chapa Aberto
Dimension nominal Espesor de la chapa Abierto / Open
Nominal size 2B #D+0,1 E sd1 Sheet thickness Ref.eréncia
Referencia / Reference
Referéncia .
gd (mm) S Referencia / Reference L L2 (max)
M3 7 5,10 0,80 5 0,3-2,0 EC CPAM3200 9 6 103 02 5
0,3-2,0 EC CPA M4200 11 155 02 5
M4 9 6,10 0,80 6 7,50
2,0-40 EC CPA M4400 13 156 02 5
0,5-25 EC CPAM5250 13 206 02 5
M5 10 7,10 1 7 8,20
2,5-40 EC CPA M5400 15
0,5-30 EC CPAM6300 15 257 02 5
Mé 13 9,10 1,50 9 9,20
3,0-50 EC CPAM6500 17 258 02 5
0,5-30 EC CPAM8300 17 359 02 2
M8 15 11,10 1,50 11 11,40
3,0-50 EC CPAM8500 19 360 02 2
M10 19 13,10 2 13 1,0-3,5 EC CPAM10350 23 15 411 02 2
Acabamento: 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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PORCA REBITE CILINDRICA INOX

Tuerca remachable cuerpo cilindrico inoxidable 304
304 stainless steel round body blind rivet nut
PORB LIINOX PLA

LINHA / LINEA / LINE

Dimensoes: Padrao CISER o
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H i -
Material: Ago inox AISI 304 o
Dimensiones: Padron CISER -
Rosca: DIN 13 (ISO 965) - 6H
Material: Acero inoxidable AlSI 304 |

, . = = ad
Dimensions: CISER standard )\ = T Cabeca plana
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H =L - B Cabeza plana
Material: Stainless steel AlSI 304 h Flat head

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal Espessura de chapa Aberto

Dimension nominal Espﬁsor ‘i'e 'Z chapa Abierto / Open

Nominal size Sheet thickness Referéncia

g8 #D+0,1 = sdl Referencia / Reference
Referéncia .
gd (mm) S Referencia / Reference L L2 (max)

Mé 12,70 9,10 1,50 9 0,5-3,0 EC CPAM6300 15 7,50 257 00 5
Acabamento: 00 Polido Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Standard packaging in hundred
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PORCA REBITE CILINDRICA RECARTILHADA
Tuerca remachable cuerpo cilindrico moleteado
Knurled round body blind rivet nut

PORB RCPLA

DimensBes: Padrdo CISER
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H
Materia: Ago baixo carbono

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: CISER Standard

;- S
| I
|
-
! !
od
adt _|

LINHA / LINEA / LINE

Cabeca plana

Thread: DIN 13 [/SO 965] - 6H Cabeza plana
Material: Low carbon steel Flat head
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

Dimensao nominal Espessura de chapa Aberto
Dimension nominal Espesor de la chapa Abierto / Open
Nominal size Sheet thickness Referéncia
g8 #D+0,1 = sdl Referencia / Reference
Referéncia .
gd (mm) S Referencia / Reference L L2 (max)
M5 10 7,10 1 7 0,5-25 EC RPAM5250 13 8,20 206 02 5
0,5-3,0 EC RPA M6300 15 257 02 5
Mé 13 9,10 1,50 9 9,20
30-50 EC RPA M6500 17 258 02 5
0,5-3,0 EC RPA M8300 17 359 02 2
M8 15 11,10 1,50 11 11,40
3,0-50 EC RPA M8500 19 360 02 2
1,0-35 EC RPAM10350 19 411 02 2
M10 19 13,10 2 13 11
30-6,0 EC RPAM10600 21 412 02 2
Acabamento: 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA REBITE SEXTAVADA
Tuerca remachable cuerpo hexagonal
Hexagonal body blind rivet nut
PORB SX

DimensBes: Padrdo CISER
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H
Materia: Ago baixo carbono

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H
Material: Acero bajo carbono

. 2B -
1
i I
| 5 ii
) f
1 |
od
1

Dimensions: CISER Standard 7 Cabeca plana
Thread: DIN 13 (ISO 965) - 6H & ,f Cabeza plana
Material: Low carbon steel i ! Flat head
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensao nominal Espessura de chapa Aberto
Dimension nominal Espesor de la chapa Abierto / Open
Nominal size Sheet thickness Referéncia
g8 H+01 3 swi Referencia / Reference
Referéncia .
gd (mm) S Referencia / Reference L L2 (max)
M4 9 6,10 0,80 6 0,3-2,0 EC SPA M4200 11 7,20 155 02 5
M5 10 7,10 1 7 0,5-30 EC SPAM5300 14 9,60 206 02 5
Mé 12,70 9,10 1,50 9 0,5-30 EC SPAM6300 16 9,70 257 02 5
M8 15,50 11,10 1,50 11 0,5-3,0 EC SPAM8300 18 11,40 359 02 2
M10 18 13,10 1,70 13 1,0-3,5 EC SPAM10350 21 12,50 411 02 2
Acabamento: 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

PORCA REBITE CILINDRICA RECARTILHADA
Tuerca remachable cuerpo cilindrico moleteado
Knurled round body blind rivet nut

PO RB RC EPA

DimensBes: Padrdo CISER
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H
Materia: Ago baixo carbono

Dimensiones: Padron CISER
Rosca: DIN 13 (IS0 965) - 6H
Material: Acero bajo carbono

Dimensions: CISER Standard —a Cabeca extra pequena
Thread: DIN 13 (1ISO 965) - 6H "5 p Cabeza reducida
Material: Low carbon steel = = Small countersunk head
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
Dimensao nominal Espessura de chapa Aberto
Dimension nominal Espesor de la chapa Abierto / Open
Nominal size Sheet thickness Referéncia
g8 #D+0,1 = sdl Referencia / Reference
Referéncia .
gd (mm) S Referencia / Reference L L2 (max)
M4 7,20 6,10 0,50 6 0,3-2,0 EC REPA M4200 10,50 7,20 155 02 5
M5 8,30 7,10 0,50 7 0,5-25 EC REPAM5250 12,50 8,20 206 02 5
Mé 10,60 9,10 0,60 9 0,5-30 EC REPA M6300 15 7,50 257 02 5
M8 12,40 11,10 0,70 11 0,5-3,0 EC REPA M8300 17 10,60 359 02 2
M10 14,50 13,10 0,85 13 3,0-55 EC REPAM10550 21 14,80 411 02 2
Acabamento: 02 Bicromatizado Embalagem padrao em cento
Acabado: Cincado Amarillo Embalaje padrén en ciento
Finish: Yellow Zinc Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

ABRACADEIRAROSCASEMFIM -14 MM
Abrazadera sin fin - 74 mm
Worm drive hose clamp - 74 mm

Material: Aco carbono
Material: Acero carbono
Material: Carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

od A B S
: o < Torque maximo de N
Capacidade (min. - max.) Referéncia
R aperto (kgf.cm .
IR Be D [l e(mere) Espessura da fita (mm) Largura da fita (mm) C::)\::aizsg?:;‘)io Tor qf em éximkf;e aprze - Referencia
Clamping range (min. - max.) Espesor del fleje Ancho del fleje e el oo P A o Reference
Band thickness Band width S ——
mm pol/pul/in
13-19 1/2 - 3/4 201 01 100
14-22 9/16-7/8 204 01 100
19-27 3/4-1.1/16 205 01 100
22-32 7/8-1.1/4 207 01 100
25-38 1-1.1/2 210 01 100
32-44 1.1/4-1.3/4 213 01 100
38-51 1.1/2-2 215 01 100
44 - 57 1.3/4-2.1/4 217 01 100
51-64 2-21/2 219 01 50
57-70 2.1/4-23/4 221 01 50
57-76 2.1/4-3 0,70 14 7 60 222 01 50
64 -83 2.1/2-3.1/4 224 01 50
70-89 2.3/4-3.1/2 226 01 50
76 -95 3-3.3/4 228 01 50
83-102 3.1/4-4 230 01 50
89 -108 3.1/2-4.1/4 232 01 25
95-114 3.3/4-4.1/2 234 01 25
102 -121 4-4.3/4 235 01 25
114 - 133 4.1/2-5.1/4 237 01 25
127 - 146 5-5.3/4 238 01 25
140 - 159 5.1/2-6.1/4 239 01 10
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao: Peca
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén: Pieza
Finish: Zinc Plated Standard packaging: Piece
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LINHA / LINEA / LINE

ABRACADEIRAROSCASEMFIM-9MM
Abrazadera sin fin - 9 mm
Worm drive hose clamp - 9 mm

Material: Aco carbono
Material: Acero carbono
Material: Carbon steel

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

ad A B S
: o < Torque maximo de N
Capacidade (min. - max.) Referéncia
R aperto (kgf.cm .
G sl ) Espessuradafita(mm) | Larguradafita(mm) C::)‘:fatsg?:;‘;o To,qfe méx,-mkf;e aprzete Referencia
C’ampmg Ielree (mm. ) max.) Espesor del ﬂeje Ancho del ﬂeje Entre caras del tornillo Maximum tightening torque Reference
Band thickness Band width S ——
mm pol/pul/in
09-13 3/8-1/2 101 01 100
12-16 1/2-5/8 102 01 100
13-19 1/2 - 3/4 103 01 100
35
14-22 9/16-7/8 104 01 100
19-27 3/4-1.1/16 105 01 100
22-32 7/8-1.1/4 107 01 100
25-38 1-1.1/2 110 01 50
32-44 1.1/4 - 1.3/4 113 01 50
38-51 1.1/2-2 0,70 9 6 115 01 50
44 -57 1.3/4-2.1/4 117 01 50
51-64 2-21/2 119 01 50
57-70 2.1/4-2.3/4 45 121 01 25
57-76 2.1/4-3 122 01 25
64 -83 2.1/2-3.1/4 124 01 25
70 -89 2.3/4-3.1/2 126 01 25
76-95 3-3.3/4 128 01 25
83-102 3.1/4-4 130 01 25
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao: Peca
Acabado: Cincado Blanco Embalaje padrén: Pieza
Finish: Zinc Plated Standard packaging: Piece
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INOX 304 - ABRACADEIRAROSCA SEMFIM - 9 MM
Acero inoxidable A304 - Abrazadera sin fin - 9 m
A304 stainless steel - Worm drive hose clamp - 9 mm

Material: Inox
Material: Acero inoxidable A304
Material: A304 Stainless steel

od

LINHA / LINEA / LINE

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

od A B S
Capacidade (min. - max.) — ; T‘;‘;‘é‘::ﬂi;":?ﬂ‘;e Referéncia
G sl ) Espessuradafita(mm) | Larguradafita(mm) s:)‘:fav::g?:;) ° Torque mdximo de apriete Referencia
Clamping range (min. - max.) Espesor del fleje Ancho del fleje e el oo P A o Reference
Band thickness Band width S ——
mm pol/pul/in

09-13 3/8-1/2 101 01 100

13-19 1/2 - 3/4 0,70 9 [} 35 102 01 100

19-27 3/4-1.1/16 103 01 100
Acabamento: 00 Polido Embalagem padrao: Peca
Acabado: Sin Recubrimiento Embalaje padrén: Pieza

Finish: Plain
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LINHA / LINEA / LINE

ABRACADEIRATIPO MANGOTE - 20 MM
Abrazadera - 20 mm
Hose Clamp - 20 mm

Material: Aco carbono

Material: Acero carbono
Material: Carbon steel

ed A

ﬁ

Dimensoes / Dimensiones / Dimensions

od A B S
Torque maximo de Referénci
Chave de aperto do aperto (kgf. cm) cerencia
Capacidade (min. - max.) Espessura da fita (mm) Largura da fita (mm) P i : Referencia
SIS ? : sextavado (mm) Torque mdximo de apriete R —
Rango d.e sujecion {rr.nn. - max.) Espesor (.iel fleje Ancho de.l fleje Entre caras del tornillo Maximum tightening torque
Clamping range (min. - max.) Band thickness Band width
Screw across flat
20-25 306 01 25
25-30 309 01 25
29-32 311 01 25
32-37 312 01 25
1,55 20 1/2” 100
35-40 314 01 25
39-47 316 01 25
48 - 56 318 01 25
54 -62 320 01 25
ABRACADEIRA TIPO MANGOTE - 32 MM
Abrazadera - 32 mm
Hose Clamp - 32 mm
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
od A B S
Torque maximo de Referénci
Chave de aperto do aperto (kgf. cm) eterencia
Capacidade (min. - max.) Espessura da fita (mm) Largura da fita (mm) P T R Referencia
S . g : sextavado (mm) orque mdximo de apriete R
Rango de sujecién (min. - max.) Espesor del fleje Ancho del fleje . Maxi e eference
. . . X Entre caras del tornillo axtm O e IogHE
Clamping range (min. - max.) Band thickness Band width
Screw across flat
35-40 414 01 25
39-47 416 01 25
48 - 56 418 01 25
54 -62 420 01 25
61-69 423 01 25
67-75 1,95 32 3/4” 300 425 01 10
73-81 427 01 10
79 -87 429 01 10
86 -94 431 01 10
92 -100 433 01 10
105 -117 436 01 10
Acabamento: 01 Zincado Branco Embalagem padrao: Peca

Acabado:
Finish:

Cincado Blanco
Zinc Plated

Embalaje padrén: Pieza
Standard packaging: Piece
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LINHA /LINEA / LINE

916

ABRACADEIRADE NYLON - BRANCA
Precinto de Nylon - Blanco

Nylon cable ties - White
ABRACADEIRA NY

Material: Poliamida PA 6.6

Resiste a temperaturas entre -40 °C e +85 °C
Conforme Norma EN62275 \
b

. 5 . 4 1]
Material: Poliamida PA 66 (] P2 D A
T

Temperatura de empleo -40 °C y +85 °C
Conforme Norma EN62275 ‘J L _‘ '

Material: Polyamide PA 6.6
Operating temperature -40 °C and +85 °C

Standard EN62275
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
B L oD
” . Resisténcia a tracao (kgf) Referéncia
Largura (mm) Comprimento (mm) Diametro maximo de Resistencia a la traccion Referencia
; amarracao (mm) Tensile strength Refe
Ancho Longitud ., L gti eference
Width Length Didmetro mdximo de amarre
Maximum bundler diameter
80 14 101 00 1
100 20 102 00 1
2,50 8
150 36 107 00 1
200 52 112 00 1
150 36 307 00 1
200 52 312 00 1
3,60 14
250 65 317 00 1
300 80 322 00 1
200 50 562 00 1
250 65 567 00 1
4,80 22
300 82 572 00 1
400 113 582 00 1
300 82 872 00 1
7,60 55
400 113 882 00 1
Acabamento: 00 Polido Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Embalaje padron en ciento
Finish: Plain Standard packaging in hundred
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LINHA / LINEA / LINE

917

ABRACADEIRADENYLON - PRETA
Precinto de Nylon - Black

Nylon cable ties - White
ABRACADEIRA NY

Material: Poliamida PA 6.6

Resiste a temperaturas entre -40 °C e +85 °C
Conforme Norma EN62275 \
b

B
. . P 1]
Material: Poliomida PA 66 (] P2 D A
]

Temperatura de empleo -40 °C y +85 °C
Conforme Norma EN62275 L

Material: Polyamide PA 6.6
Operating temperature -40 °C and +85 °C

Standard EN62275
Dimensoes / Dimensiones / Dimensions
B L oD
” . Resisténcia a tracao (kgf) Referéncia
Largura (mm) Comprimento (mm) Diametro maximo de Resistencia a la traccion Referencia
; amarracao (mm) Tensile strength Refe
Ancho Longitud ., L gt eference
Width Length Didmetro mdximo de amarre
Maximum bundler diameter
80 14 101 00 1
100 20 102 00 1
2,50 8
150 36 107 00 1
200 52 112 00 1
150 36 307 00 1
200 52 312 00 1
3,60 14
250 65 317 00 1
300 80 322 00 1
200 50 562 00 1
250 65 567 00 1
4,80 22
300 82 572 00 1
400 113 582 00 1
300 82 872 00 1
7,60 55
400 113 882 00 1
Acabamento: 00 Polido Embalagem padrao em cento
Acabado: Sin Recubrimiento Embalaje padrén en ciento
Finish: Plain Standard packaging in hundred
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